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Republika e Kosovës 

Republika Kosova – Republic of Kosovo 

 

Komuna e Mitrovicës së Jugut 

Opština Juzna Mitrovica – Municipality of Mitrovica South 

 

 
KUVENDI I KOMUNËS SË MITROVICËS SË JUGUT 

Komiteti për Politikë dhe Financa 

Nr. 02-060/01-0044310-1/24 dt. 11.07.2024 

Mitrovicë 

 

P R O C E S V E R B A L 

Nga mbledhja e rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa 

Mbledhja e 31 

 

Koha:        11.07.2024 ora 10:00 

Vendi:       Salla e Mediave 

Të pranishëm:  Kryesuesja e Kuvendit znj. Vesa Broja 

Anëtarët e Komitetit për Politikë dhe Financa: Fadil Veseli, Nazmije Sejdiu, Vesel 

Neziri, Shkurta Shosholli Musa, Hysen Muzliukaj, Erseka Barani, Muhamed Hoti 

dhe Xhyljeta Imeri  

Drejtorët e Drejtorive  

Mungoi:     

  

Mbledhjen e hapi dhe kryesoi Kryesuesja e Kuvendit znj. Vesa Broja e cila theksoi se në zbatim të nenit 

52, paragrafi 1, të Ligjit Nr. 03/L-040 Për vetëqeverisjen lokale; nenit 11 paragrafët: 1, 2 edhe 5 të 

Udhëzimit Administrativ (MPL) Nr. 05/2020 Për procedurën e themelimit, përbërjen dhe kompetencat e 

Komiteteve të përhershme dhe komiteteve tjera në komunë; nenit 62, të Statutit të Komunës së Mitrovicës; 

nenit 15, pika 2, të Rregullores Komunale për punën e komiteteve të Kuvendit të Komunës, për sot ka 

thirrur mbledhjen e 31-të të Komitetit për Politikë dhe Financa, rendin e ditës të paraparë me thirrje. Po 

ashtu me email e keni marrë edhe Draft-Planin lokal të veprimit për barazi gjinore 2024-2026, i cili do 

të propozohet të hyjë në rend dite. Sa i përket pikës 2, Propozim-vendim për këmbim të pronës së 

paluajtshme të Komunës me pronën e paluajtshme në pronësi private të personit fizik Blerim Emini, të 

njëjtën ekzekutivi nuk ka arritur ta kompletojë prandaj e tërheqim nga rendi i ditës, kjo pikë e kompletuar 

do të shqyrtohet në një prej mbledhjeve të radhës së KPF-së.  

Në vazhdim Kryesuesja hapi diskutimin për rendin e ditës.  

Pasi nuk kishte të lajmëruar për rendin e ditës Kryesuesja vuri në votim propozimin që pikë e 4-të e 

rendit të ditës të jetë: Draft-Plani lokal i veprimit për barazi gjinore 2024-2026. 

Propozimi që pikë e 4-të e rendit të ditës të jetë: Draft-Plani lokal i veprimit për barazi gjinore 2024-

2026 u miratua unanimisht.  

Kryesuesja vuri në votim këtë rend dite:  

1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar 

2. Raporti financiar për periudhën janar-qershor 2024  
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3. Raporti i Auditimit për Pasqyrat Financiare Vjetore të Komunës së Mitrovicës së Jugut për vitin 

2023  

3.1 Plani i veprimit për zbatimin e rekomandimeve të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra 

Kombëtare e Auditimit për vitin 2023 

4. Draft-Plani lokal i veprimit për barazi gjinore 2024-2026  

Rendi i ditës u miratua unanimisht. 

 

Pika 1 

Procesverbali nga mbledhja e kaluar u miratua unanimisht. 

 

Pika 2 

Kryesuesja e mbledhjes fjalën ia kaloi Drejtoreshës së DBF për ta arsyetuar Raportin financiar për 

periudhën janar-qershor 2024. 

Igballe Islami: Fillimisht më lejoni t'ju njoftoj që Drejtoria për Buxhet dhe Financa kësaj radhe ka qenë 

në presion të kohës me e dërguar këtë pikë me datë tre korrik, edhe ka qenë një periudhë shumë e shkurtër, 

domethënë vetëm dy ditë pune për me përgatitë komplet raportin financiar. Andaj, unë ju njoftoj që raporti 

ka me u ndryshuar për seancën e Kuvendit, meqenëse mungojnë të dhëna të cilat janë kërkuar edhe 

paraprakisht, mirëpo edhe kërkohen që të prezantohen në këtë raport financiar. Fillimisht mungojnë 

obligimet financiare kontraktuale, pasi që bazuar në Ligjin për menaxhimin e financave publike dhe 

përgjegjësitë, data për raportimin e obligimeve financiare pranë Thesarit të Kosovës është data 

pesëmbëdhjetë e çdo muajt vijues, kështu që raporti është dërguar me datë tre dhe ka qenë e pamundur të 

sigurohen të gjitha dhënat e nevojshme. Gjithashtu është duke u përgatitur edhe pasqyra e vendimeve 

gjyqësore, urdhra përmbarimore të cilat janë ekzekutuar nga Thesari i Kosovës, ku në këtë periudhë 

gjashtëmujor është ekzekutuar në kategorinë paga dhe shtesa, ku janë urdhra përmbarimore si pasojë e 

kontratës kolektive. Kështu që, fillimisht po ju njoftoj që raporti për seancën e Kuvendit do të sillet i 

plotësuar me këto ndryshime, të cilat ne nuk kemi arritur t'i plotësojmë për shkak të afatit të limituar. Sa i 

përket të të hyrave, edhe sot me datë njëmbëdhjetë ne ende nuk i kemi pranuar të hyrat indirekte, pra të 

hyrat nga gjobat nga gjykata dhe agjensioni i pyjeve, dhe rrjedhimisht do të pasqyron vetëm të hyrat direkte 

të komunës. Në këtë periudhë raportuese, komuna e Mitrovicës ka arritur të përmbush katërdhjetë e një 

përqind të planit të inkasimit vjetor ose një pikë tre milionë kemi inkasuar gjatë kësaj periudhe, krahasuar 

me planin që është tre pikë dy milionë. Te ekzekutimi i buxhetit, komuna e Mitrovicës ka arritur të 

shpenzojë katërdhjetë e tetë për qind në total të buxhetit komunal, duke përfshirë të gjitha fondet burimore, 

në pagat dhe shtesa gjashtëdhjetë e katër për qind, mallra dhe shërbime pesëdhjetë e dy për qind, shpenzime 

komunale tridhjetë e nëntë përqind, transfere e subvencione njëzet e dy përqind, si dhe shpenzime kapitale 

shtatëmbëdhjetë përqind. Meqenëse e thashë që nuk i kemi obligimet kontraktuale dhe nuk e kemi listën e 

vendimeve gjyqësore përmbarimore për më detaje do ta diskutojmë edhe në seancën e Kuvendit.  

Hysen Muzliukaj: Kam një pyetje për Drejtoreshën e cila tha se raporti financiar nuk është i kompletuar, 

për seancën e Kuvendit a do të jetë i kompletuar Raporti financiar?  

Igballe Islami: Nëse seanca thirret menjëherë kjo do të varet prej Thesarit.  

Fadil Veseli: Në shikim të parë të hyrat nuk janë dobët, 41.49 % kështu që te të hyrat është pozitive. Te 

tabela numër dy që e ceku drejtoresha, te shpenzimet, që kjo është një kategori e ndjeshme, ke katërdhjetë 

e tetë %. Mirëpo, nëse shikohet te paga dhe mëditje, e shihni si e ka tejkaluar shifrën e planit, është 

gjashtëdhjetë e katër përqind, për shkak të përmbarimit, mirëpo Kryetari me punën dhe gjindshmërinë e tij 

shumë punë i ka balancuar. Po kalojmë te investimet kapitale, ne jemi prezentë këtu që zakonisht tre muajt 

e parë qeveria asnjë cent nuk e alokon për investime kapitale, pas tre muajve, pa i pasë mjetet në llogari, 

ekzekutivi i ka duart e lidhura që nuk guxon me filluar me projekte edhe me fazën e prokurimit, domethënë, 

tre muaj duhet me pritë. Kështu që, te çështjet e investimeve kapitale, veç diku pas angazhimit maksimal, 

projektet munden me filluar në  maj, eventualisht kah fundi i muajit qershor. 
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Xhyljeta Imeri: Sipas fjalëve të drejtoreshës raporti nuk është i kompletuar, domethënë të dhënat  

munden me ndryshuar deri në seancë, por disa që janë zero për qind nuk besoj që ndryshojnë. Unë e kam 

një vërejtje që sa vite me radhë dhe nuk e di pse po e vazhdoni këtë praktikë, kur ne po kërkojmë me qenë 

edhe shpenzimet e viteve të kaluara, nuk keni vështirësi, aty i keni të gatshme, ne e bëjmë krahasimin, i 

gjejmë nëpër emaila materialet, por kurrgjë nuk është diçka e fshehur për juve, kjo praktikë më parë ka 

qenë gjithmonë, jeni pajtuar që do t'i sillni raportet në vazhdim, po asnjëherë nuk i keni realizuar. Ju jeni të 

obliguar me i sjell, ju kisha lut që t'i sjellni të detajuara për mbledhjen e Kuvendit. Gjithashtu është një 

emërtim këtu “dokumente blanko”, kisha pas dëshirë me ditë çka nënkupton kjo.   

Igballe Islami: DBF e kryen obligimin e vet ligjor që ka raportimin në periudha raportuese edhe 

dokumente të tilla janë të pasqyruara dhe të publikuara në ueb faqen e komunës. Ne meqenëse është kërkesë 

mundemi me i bashkëngjit edhe vitet paraprake, po shkojmë vetëm tek viti dy mijë e njëzet e tre dhe do ta 

plotësojmë vetëm në tabelën numër dy, po e kemi realizimin e Buxhetit, do ta krahasojmë me buxhetin e 

2023, ndërsa për vitet tjera unë po vlerësoj që nuk është e nevojshme. Ndërsa sa i përket pyetjes çka 

nënkupton me “dokumente blanko” këto janë kode, të cilat janë pasqyruar dhe bazuar në planin kontabël të 

Ministrisë së Financave, domethënë Thesarit. Dokumente blanko janë disa drejtori, është pikërisht te 

Drejtoria e Shëndetësisë, është Drejtoria e Administratës Publike, ajo e Inspeksionit, janë ato dokumentet 

blanko të cilat me këtë emërtim është e vetmja mënyrë për me i procesuar për pagesë.  

Pasi nuk kishte të lajmëruar tjerë për diskutim Kryesuesja vuri në votim Raportin financiar për 

periudhën janar-qershor 2024. 

Raporti financiar për periudhën janar-qershor 2024 u miratua unanimisht (9-për, 0-kundër dhe 

0-abstenime) dhe i njëjti i procedohet Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe miratim.  

 

Pika 3 

Kryesuesja znj. Vesa Broja para se të hap diskutimin lidhur me Raportin e Auditimit për Pasqyrat 

Financiare Vjetore të Komunës së Mitrovicës së Jugut për vitin 2023 dhe Planin e veprimit për zbatimin e 

rekomandimeve të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra Kombëtare e Auditimit për vitin 2023, për ta 

arsyetuar të njëjtën fjalën ia kaloi Drejtoreshës së DBF-së.  

 Pas arsyetimit të pikës nga Drejtoresha e DBF-së znj. Igballe Islami, Kryesuesja e mbledhjes hapi 

diskutimin.  

Fadil Veseli: Është fat i madh që e kem kryetarin me përvojë edhe na ka ndihmuar shumë, mos me 

përjashtuar ndihmën e ekzekutivit dhe punën që e ka bërë, ka arritur pas sa viteve e ka kthye trendin dhe 

kemi opinionin e pa modifikuar. Mirëpo si dhuratë e kësaj dhe fati i mirë është se marrin pjesë në grande, 

ato grande tash barten te qytetarët dhe na e mundësojnë edhe neve ndonjë projekt me e shtyrë përpara.   

Vesel Neziri: E mira e të mirës është dallimi me vitin e kaluar dhe vitin e tanishëm. Tash kemi opinionin 

e pa kualifikuar dhe është fat se do të fitojmë grand.  

Kryesuesja Vesa Broja: Nëse nuk ka të lajmëruar tjerë për diskutim, e vë në votim Raportin e Auditimit 

për Pasqyrat Financiare Vjetore të Komunës së Mitrovicës së Jugut për vitin 2023 dhe Planin e veprimit 

për zbatimin e rekomandimeve të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra Kombëtare e Auditimit për vitin 

2023.  

Raporti i Auditimit për Pasqyrat Financiare Vjetore të Komunës së Mitrovicës së Jugut për vitin 

2023 dhe Plani i veprimit për zbatimin e rekomandimeve të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra 

Kombëtare e Auditimit për vitin 2023 u miratua unanimisht (9-për, 0-kundër dhe 0-abstenime) dhe 

i njëjti i procedohet Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe miratim.  

 

Pika 4 

Kryesuesja znj. Vesa Broja hapi diskutimin lidhur me Draft-Planin lokal të veprimit për barazi gjinore 

2024-2026.  
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Pasi nuk kishte të lajmëruar për diskutim Kryesuesja vuri në votim Draft-Planin lokal të veprimit për 

barazi gjinore 2024-2026. 

Draft-Plani lokal i veprimit për barazi gjinore 2024-2026 (9-për, 0-kundër dhe 0-abstenime) dhe 

i njëjti i procedohet Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe miratim. 

 

 

Mbledhja përfundoi punimet në ora 11:40 min. 

 

 

Mitrovicë   Procesmbajtës:    Kryesuesja e Kuvendit  

  _________________   _________________ 

   Merita PRETENI   Vesa BROJA  





 
Republika e Kosovës 
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BUXHETI I KOMUNËS SË MITROVICËS 
 

 

Buxheti Komunal për vitin 2025 planifikohet në bazë të obligimeve dhe detyrimeve që dalin nga 

Statuti i Komunës së Mitrovicës dhe është i bazuar në realizimin e buxhetit komunal për vitin 

2024, Buxhetit të komunave të Kosovës për vitin 2025 të përcaktuar nga Komisioni i Granteve 

Qeveritare dhe të miratuar nga Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve dhe Kuvendi i 

Kosovës, në mbështetje të Qarkoreve buxhetore 2025/01 dhe 2025/02  dhe Kornizës Afatmesme 

të Shpenzimeve të Kosovës për vitin 2025-2027, buxhetimit programor si dhe Kornizës 

Afatmesme Buxhetore Komunale 2025-2027 për të hyrat dhe shpenzimet, për programet 

buxhetore sipas kategorive ekonomike dhe atë nga Granti Qeveritar  dhe nga të Hyrat Vetanake. 

 

 
 

Tabela 1 

Shëndetësia Primare 40,000.00                                                      

TOTALI 3,615,495.00                                                 

Arsimi Parafillor - Çerdhja e fëmijëve 100,000.00                                                    

Të Hyrat Vetanake

Administrata Komunale 3,412,495.00                                                 

Arsimi Mesëm 63,000.00                                                      

BUXHETI KOMUNAL PËR VITIN 2025 30,240,514.00                                               

TOTALI 26,625,019.00                                               

Granti Qeveritar  

Granti i Përgjithshëm 

Granti Specifik për Arsim

Granti Specifik për Shëndetësi

11,732,364.00                                               

10,864,386.00                                               

3,640,154.00                                                 

152,500.00                                                    Shërbime Rezidenciale

Financimi për Teatrot 235,615.00                                                    
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Përmbledhje 

 

Më 26 Qershor 2024, Kuvendi i Komunës së Mitrovicës miratoi Kornizën Afatmesme Buxhetore 

2025-2027, si pjesë përbërëse e Kornizës Afatmesme të Shpenzimeve (KASH) të Kosovës, e 

ndërtuar në përputhje me procedurat e parashikuara buxhetore 2025-2027. Korniza afatmesme 

buxhetore si dokument strategjik ka siguruar ndarjen fillestare të Buxhetit, duke u bazuar në 

kërkesat e Drejtorive Komunale. Pas KAB, Komuna e Mitrovicës ka përgatitur Qarkoren e 

Brendëshme Buxhetore 2025/2 duke u bazuar në kufinjët e financimit në kategori ekonomike 

sipas udhëzimeve të Ministrisë së Financave, Punës dhe Transfereve.  

 

Procesi i hartimit të Draft-Buxhetit 2025-2027 

 

Organizata buxhetore (642) ka zhvilluar procesin e hartimit të Draft-Buxhetit për vitet 2025-2027, 

në harmoni të plotë me instruksionet e dhëna nga Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve 

përmes Qarkoreve buxhetore 2025/01 dhe 2025/02, në harmoni me Kornizën Afatmesme 

Buxhetore 2025-2027 (KAB), Dëgjimeve Buxhetore me qytetarë dhe me Drejtorët/et Komunal si 

dhe në zbatim të Ligjit mbi Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësit, me qëllim që 

finalizimi i tij të jetë në përputhje me interesat e qytetarëve të komunës sonë, në varshmëri për aq 

sa edhe kanë lejuar kufinjët e limituar të financimit. Projekt-buxheti përveç burimeve të financimit 

apo burimeve të fondeve për hartimin e tij, përmban edhe projeksionet e shpenzimeve dhe 

prioritetet e qeverisë lokale të shpërndara në pesë kategori ekonomike të shpenzimeve. 

MFPT ka hartuar Qarkoret buxhetore, bazuar në të dhënat e përcaktuara nga Komisioni i 

Granteve, i cili ka mandatin e përcaktimit të vlerës së granteve duke zbatuar kriteret e përcaktuara 

si numri i popullsisë, numri i nxënësve, numrin i pakicave kombëtare etj. Nga këto përcaktime të 

Komisionit të Granteve ka rezultuar se buxheti i organizatës sonë buxhetore për vitin 2025 do të 

ketë shumën prej 30,240,514.00 €.  
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Planifikimi i të hyrave vetanake komunale për vitin 2025 – 2027 
Tabela 2 

                                                                                                            

Përshkrimi i Të Hyrave Parashikimi 2025
Parashikimi 

2026

Parashikimi 

2027

Çertifiktat e lindjes 7,000.00                7,000.00           7,000.00           

Çertifikatat e kurorëzimit 4,000.00                4,000.00           4,000.00           

Çertifikatat e vdekjes 4,000.00                4,000.00           4,000.00           

Çertifikata tjera 70,000.00              80,000.00         90,000.00         

Verifikimi i dokumenteve të ndryshme 10,000.00              10,000.00         10,000.00         

Administrata dhe Personeli 95,000.00 105,000.00 115,000.00

Taksat për ushtrim të veprimtarisë 40,000.00              50,000.00         60,000.00         

Integrimet Evropiane 40,000.00 50,000.00 60,000.00

Gjobat mandatare nga Inspekcioni 1,000.00                1,000.00           1,000.00           

Pranimi teknik i lokalit 2,000.00                2,000.00           2,000.00           

Inspektimet veterinare brenda vendit 10,000.00              10,000.00         10,000.00         

Inspeksioni 13,000.00 13,000.00 13,000.00

Tatimi në Pronë dhe Tokë 925,867.00            1,016,041.00     1,089,704.00     

Tatimi ne Tokë 187,015.00            218,731.00       264,665.00       

Taksa e regjistrimit të automjeteve 160,000.00            160,000.00       160,000.00       

Verifikimi i dokumenteve të ndryshme 1,000.00                1,000.00           1,000.00           

Qiraja nga Objektet Publike 5,000.00                5,000.00           5,000.00           

Buxhet dhe Financa 1,278,882.00 1,400,772.00 1,520,369.00

Qiraja nga objekti - Therrtorja 7,070.00                7,070.00           7,070.00           

Destinimi i tokes -                        -                   -                   

Bujqësia 7,070.00 7,070.00 7,070.00

Leje Mjedisore Komunale 40,000.00              50,000.00         60,000.00         

Të hyrat nga konfiskimi 2,000.00                2,000.00           2,000.00           

Taksat nga mbeturinat 37,000.00              37,000.00         37,000.00         

Pylltaria dhe Inspeksioni 79,000.00 89,000.00 99,000.00

Parkingu publik 25,000.00              25,000.00         25,000.00         

Taksa tjera adm. - Meremetimi i varrezave 2,000.00                2,000.00           2,000.00           

Zhvillimi Ekonomik 27,000.00 27,000.00 27,000.00

Regjistrimi i trashëgimisë 130,000.00            130,000.00       130,000.00       

Verifikimi i dokumenteve të ndryshme 15,000.00              15,000.00         15,000.00         

Shfrytëzimi hapsirës publike (Tokë) 150,000.00            150,000.00       150,000.00       

Tax per fletposeduese dhe kopje planiapsirës publike (Tokë) 40,000.00              40,000.00         40,000.00         

Gjeodezi dhe Kadastër 335,000.00 335,000.00 335,000.00

Lejet e ndertimit 1,356,643.00         1,410,773.00     1,471,160.00     

Destinimi i tokes 50,000.00              60,000.00         70,000.00         

Verifikimi i dokumenteve të ndryshme -                        -                   -                   

Legalizimi i objekteve 40,000.00              40,000.00         40,000.00         

Taksa për fletëkërkesa -                        -                   -                   

Reklamat 30,000.00              40,000.00         50,000.00         

Shfrytëzimi hapsirës publike 40,000.00              50,000.00         60,000.00         

Shitja e pasurisë 4,000.00                4,000.00           4,000.00           

Qiraja nga objektet publike 11,000.00              12,000.00         13,000.00         

Urbanizmi 1,531,643.00 1,616,773.00 1,708,160.00

PLANIFIIKIMI I TE HYRAVE VETANAKE KOMUNALE 2025-2027
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Marrja e pëlqimeve për armmbajtje 1,500.00                1,500.00           1,500.00           

Vertetim per lirim nga shtetesia 1,000.00                1,000.00           1,000.00           

Leje per trashegimi 100.00                  100.00              100.00              

Vertetim qe merr ndihma sociale 200.00                  200.00              200.00              

Vertetim mbi ushtrimin e te drejtes prinderore 1,000.00                1,000.00           1,000.00           

Mirëqenia Sociale 3,800.00 3,800.00 3,800.00

Qiraja nga objektet publike - sportive -                        -                   -                   

Participimi i bibliotekës 100.00                  100.00              100.00              

Participimi nga Teatri 2,000.00                2,000.00           2,000.00           

Kulturë, Rini dhe Sport 2,100.00 2,100.00 2,100.00

GJITHËSEJ  ADMINISTRATA KOMUNALE 3,412,495.00         3,649,515.00     3,890,499.00     

Participimi i Shëndetsisë 40,000.00              50,000.00         60,000.00         

GJITHSEJ  SHËNDETËSIA 40,000.00              50,000.00         60,000.00         

Participimi i Çerdhes së Fëmijëve 100,000.00            100,000.00       100,000.00       

Participimi i SH.M.T. Arkitekt Sinani 35,000.00              35,000.00         35,000.00         

Participimi i SH.M.E. Hasan Prishtina 25,000.00              25,000.00         25,000.00         

Participimi i SH.M.M. Xheladin Deda 3,000.00                3,000.00           3,000.00           

GJITHSEJ  ARSIMI 163,000.00            163,000.00       163,000.00       

T O T A  L I 3,615,495.00         3,862,515.00     4,113,499.00      
 

 

 

 

 

PJESËMARRJA E GRANTIT QEVERITAR DHE E TË HYRAVE VETANAKE NË 

BUXHETIN E VITIT 2025 

 
Grafikoni 1 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Granti Qeveritar
85.31%

Të Hyrat Vetanake
14.69%
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Buxheti për vitin 2025 – 2027 sipas Qarkorës Buxhetore 2025 / 01 

 
Tabela 3 

Viti
Granti i 

Përgjithshëm

Granti specifik 

për Arsim

Granti specifik 

për Shëndetësi

Financimi për 

Teatro

Shërbime 

Rezidenciale
Gjithsej Granti

TË HYRAT 

VETANAKE
TOTALI

2025 11,732,364.00   10,864,386.00    3,640,154.00    235,615.00   152,500.00    26,625,019.00   3,615,495.00   30,240,514.00    

2026 12,416,514.00   11,190,317.00    3,813,425.00    248,574.00   215,000.00    27,883,830.00   3,862,515.00   31,746,345.00    

2027 13,113,140.00   11,526,027.00    3,994,944.00    262,246.00   215,000.00    29,111,357.00   4,113,499.00   33,224,856.00    

 

 

Pjesëmarrja e Granteve në buxhetin e vitit 2025 
Grafikoni 3 

 
 

Granti i Përgjithshëm,  
38.88% 

Granti Specifik për Arsim, 
34.08 %

Granti Specifik për 
Shëndetësi

10.95%

Të Hyrat Vetanake
14.69%

Financimi përt Teatrot
0.68%

Shërbime Rezidenciale
0.72 %
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Përcaktimi i prioriteteve  
 

Është e qartë se njëri ndër segmentet më të rëndësishëm në procesin e hartimit të buxhetit është 

përcaktimi i prioriteteve sidomos në pjesën e investimeve kapitale. 

Bazë e përcaktimit të prioriteteve janë kërkesat e qytetarëve të komunës sonë, për të ngritur 

mirëqenien e tyre. Prioritet kryesor është Arsimi, Shëndetësia dhe Infrastruktura duke mos lënë 

anash edhe ngritjen e performancës së shërbimeve ndaj qytetarëve përmes Digjitalizimit të 

shërbimeve. 

Identifikimi i kërkesave 
 
Sipas Orarit për mbajtjen e Dëgjimeve Buxhetore me qytetarë për planifikimin e buxhetit 2025–

2027,  në kuadër të procesit të hartimit të buxhetit kemi organizuar nëntë (4) dëgjime buxhetore 

me qytetarët, me të cilët është komunikuar për identifikimin e nevojave si dhe kërkesave të tyre, 

gjithashtu përveç  këtyre dëgjimeve buxhetore ka pasur  edhe takime të rregullta me qytetarë  si 

dhe në përfundim të procesit të hartimit të buxhetit u organizuan takime dhe dëgjime buxhetore 

edhe me ZKA, Drejtorët e Drejtorive për finalizimin e Draft-Buxhetit 2025-2027 dhe të listës së 

Projekteve kapitale.  
 

MASHT ka rekomanduar Komunat e Republikës së Kosovës se në rast të pensionimit të stafit 

mësimdhënës të mos shpallen konkurse për rekrutim të stafit të ri, por të sistemojnë 

mësimdhënësit të cilët nuk kanë normë të plotë.  

 

Gjatë këtij procesi të planifikimit të buxhetit për vitin 2025 dhe vlerësimet 2026-2027 duke 

vepruar sipas Ligjit për Barazi Gjinore Nr.05/L-20, Organizata Buxhetore është përgjegjëse për 

përfshirjen e buxhetimit të përgjegjëshëm gjinor, me qëllim të garancës për Barazi Gjinore. 



 

 

Planifikimi i Buxhetit sipas Programeve Buxhetore për vitin 2025 - 2027 
 

Nenprogrami Pershkrimi   Stafi 
Pagat dhe 
Meditjet 

Mallrat dhe 
Sherbimet 

Shpenzimet 
komunale 

Subvencionet 
dhe 

Transferet 

Shpenzimet 
Kapitale 

  TOTALI 2025 Total 2026 Total 2027 

c d   e f g h i j   k k l 

                          

Mitrovicë Total Shpenzimet   1999 
               

16,121,015.00  
                 

4,820,000.00  
                     

600,000.00  
                 

1,209,150.00  
                 

7,490,347.00  
  

     
30,240,512.00  

     
31,746,345.00  

     
33,224,856.00  

  Granti i Pergjithshem     
               

16,048,015.00  
                 

3,751,664.00  
                     

600,000.00  
                       

24,991.00  
                 

6,200,347.00  
  

     
26,625,017.00  

     
27,883,830.00  

     
29,111,357.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                       

73,000.00  
                 

1,068,336.00  
                                       

-    
                 

1,184,159.00  
                 

1,290,000.00  
  

       
3,615,495.00  

       
3,862,515.00  

       
4,113,499.00  

  Te Hyrat e Bartura 22     
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

                            
-    

                            -    
                            

-    

  Financimi nga Huamarrja     
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

                            
-    

                            -    
                            

-    

Zyra e Kryetarit Total Shpenzimet   22 
                     

211,300.00  
                       

30,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
241,300.00  

           
281,300.00  

           
311,300.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

211,300.00  
                       

30,000.00  
        

           
241,300.00  

           
281,300.00  

           
311,300.00  

  Të Hyrat Vetanake                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Njësia e Auditimit të 
Brendshëm 

Total Shpenzimet   3 
                       

44,080.00  
                       

18,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

             
62,080.00  

             
87,080.00  

           
112,080.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

44,080.00  
                       

18,000.00  
        

             
62,080.00  

             
87,080.00  

           
112,080.00  

  Të Hyrat Vetanake                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    
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Zyra e Kuvendit Komunal  Total Shpenzimet     
                     

235,700.00  
                       

12,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
247,700.00  

           
282,700.00  

           
317,700.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

235,700.00  
                       

12,000.00  
  

                                       
-    

                                       
-    

  
           

247,700.00  
           

282,700.00  
           

317,700.00  

  Të Hyrat Vetanake           
                                       

-    
                                       

-    
  

                            
-    

                            -    
                            

-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Administrata Total Shpenzimet   67 
                     

394,128.00  
                     

503,282.00  
                     

101,600.00  
                     

155,000.00  
                       

50,000.00  
  

       
1,204,010.00  

       
1,158,128.00  

       
1,293,769.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

394,128.00  
                     

344,267.00  
                     

101,600.00  
                                       

-    
                       

50,000.00  
  

           
889,995.00  

           
858,128.00  

       
1,123,769.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                     

159,015.00  
                                       

-    
                     

155,000.00  
                                       

-    
  

           
314,015.00  

           
300,000.00  

           
170,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Çështjet gjinore  Total Shpenzimet   2 
                       

20,000.00  
                          

6,500.00  
                                       

-    
                       

20,000.00  
                                       

-    
  

             
46,500.00  

             
55,500.00  

             
64,500.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

20,000.00  
                          

6,500.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

             
26,500.00  

             
35,500.00  

             
44,500.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                       

20,000.00  
                                       

-    
  

             
20,000.00  

             
20,000.00  

             
20,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Integrimet Evropiane  Total Shpenzimet   7 
                       

60,000.00  
                       

50,000.00  
                                       

-    
                     

120,000.00  
                       

70,000.00  
  

           
300,000.00  

           
364,159.00  

           
477,473.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

60,000.00  
                       

50,000.00  
  

                                       
-    

                       
70,000.00  

  
           

180,000.00  
           

220,000.00  
           

220,457.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
  

                     
120,000.00  

                                       
-    

  
           

120,000.00  
           

144,159.00  
           

257,016.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    
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Inspekcioni Total Shpenzimet   27 
                     

150,800.00  
                       

90,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
240,800.00  

           
264,000.00  

           
274,000.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

150,800.00  
                       

90,000.00  
    

                                       
-    

  
           

240,800.00  
           

214,000.00  
           

224,000.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
    

                                       
-    

  
                            

-    
             

50,000.00  
             

50,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Buxhet dhe Financa Total Shpenzimet   30 
                     

233,366.00  
                     

605,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
838,366.00  

           
746,139.00  

           
715,592.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

233,366.00  
                       

30,000.00  
    

                                       
-    

  
           

263,366.00  
           

726,139.00  
           

395,592.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                     

575,000.00  
    

                                       
-    

  
           

575,000.00  
             

20,000.00  
           

320,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Zjarrëfikësit dhe 
inspektimet 

Total Shpenzimet   42 
                     

291,433.00  
                       

80,000.00  
                          

8,000.00  
                                       

-    
                       

20,000.00  
  

           
399,433.00  

           
468,433.00  

           
748,933.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

291,433.00  
                       

80,000.00  
                          

8,000.00  
  

                       
20,000.00  

  
           

399,433.00  
           

468,433.00  
           

748,933.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

                                       
-    

  
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Menaxhimi i 
katastrofave natyrore  

Total Shpenzimet   5 
                       

39,100.00  
                     

346,798.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
385,898.00  

           
394,100.00  

           
374,681.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

39,100.00  
                     

224,477.00  
  

                                       
-    

                                       
-    

  
           

263,577.00  
             

94,100.00  
           

224,681.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                     

122,321.00  
  

                                       
-    

                                       
-    

  
           

122,321.00  
           

300,000.00  
           

150,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    
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Zyra Lokale për 
Komunitete dhe Kthim 

Total Shpenzimet   7 
                       

53,000.00  
                       

15,000.00  
                                       

-    
                       

15,000.00  
                                       

-    
  

             
83,000.00  

             
97,100.00  

           
107,700.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

53,000.00  
                       

15,000.00  
  

                                       
-    

    
             

68,000.00  
             

82,100.00  
             

92,700.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
  

                       
15,000.00  

    
             

15,000.00  
             

15,000.00  
             

15,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Bujqësia Total Shpenzimet   8 
                       

71,900.00  
                       

20,000.00  
                                       

-    
                     

150,000.00  
                                       

-    
  

           
241,900.00  

           
325,534.00  

           
368,063.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

71,900.00  
                       

20,000.00  
  

                                       
-    

                                       
-    

  
             

91,900.00  
           

123,900.00  
           

143,894.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
  

                     
150,000.00  

                                       
-    

  
           

150,000.00  
           

201,634.00  
           

224,169.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Pylltaria dhe inspeksioni  Total Shpenzimet   18 
                       

58,000.00  
                       

20,000.00  
                                       

-    
                       

20,000.00  
                                       

-    
  

             
98,000.00  

           
103,000.00  

           
118,000.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

58,000.00  
                       

20,000.00  
  

                                       
-    

                                       
-    

  
             

78,000.00  
           

103,000.00  
           

118,000.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
  

                       
20,000.00  

                                       
-    

  
             

20,000.00  
                            -    

                            
-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Zhvillimi Ekonomik Total Shpenzimet   13 
                     

104,500.00  
                 

1,000,000.00  
                     

151,000.00  
                                       

-    
                 

4,241,000.00  
  

       
5,496,500.00  

       
6,621,003.00  

       
5,956,016.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

104,500.00  
                     

908,000.00  
                     

151,000.00  
  

                 
3,251,000.00  

  
       

4,414,500.00  
       

4,771,707.00  
       

3,951,702.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                       

92,000.00  
                                       

-    
  

                     
990,000.00  

  
       

1,082,000.00  
       

1,849,296.00  
       

2,004,314.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    
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Gjeodezi dhe Kadastër Total Shpenzimet   19 
                     

131,200.00  
                       

15,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
146,200.00  

           
166,200.00  

           
183,700.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

131,200.00  
                       

15,000.00  
    

                                       
-    

  
           

146,200.00  
           

166,200.00  
           

183,700.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
    

                                       
-    

  
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Planifikimi Hapsinor dhe 
Rregullativ 

Total Shpenzimet   15 
                     

122,800.00  
                     

100,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
222,800.00  

           
231,911.00  

           
295,800.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

122,800.00  
                     

100,000.00  
  

                                       
-    

                                       
-    

  
           

222,800.00  
           

206,309.00  
           

295,800.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
  

                                       
-    

                                       
-    

  
                            

-    
             

25,602.00  
                            

-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Administrata  e  
Shëndetësisë 

Total Shpenzimet   5 
                       

48,800.00  
                     

100,000.00  
                                       

-    
                       

80,000.00  
                     

638,750.00  
  

           
867,550.00  

           
963,800.00  

           
638,800.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

48,800.00  
                     

100,000.00  
  

                                       
-    

                     
638,750.00  

  
           

787,550.00  
           

833,800.00  
           

508,800.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
  

                       
80,000.00  

                                       
-    

  
             

80,000.00  
           

130,000.00  
           

130,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Shërbimet e 
shëndetësisë primare 

Total Shpenzimet   297 
                 

2,775,622.00  
                     

808,132.00  
                       

86,400.00  
                                       

-    
                                       

-    
  

       
3,670,154.00  

       
3,873,425.00  

       
4,054,944.00  

  Granti i Pergjithshem     
                 

2,745,622.00  
                     

808,132.00  
                       

86,400.00  
  

                                       
-    

  
       

3,640,154.00  
       

3,813,425.00  
       

3,994,944.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                       

30,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
  

                                       
-    

  
             

30,000.00  
             

60,000.00  
             

60,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    
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Shërbimet sociale Total Shpenzimet   28 
                     

187,900.00  
                       

30,000.00  
                          

5,000.00  
                     

400,000.00  
                                       

-    
  

           
622,900.00  

           
656,724.00  

           
722,900.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

187,900.00  
                       

30,000.00  
                          

5,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
  

           
222,900.00  

           
272,900.00  

           
372,900.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                     

400,000.00  
                                       

-    
  

           
400,000.00  

           
383,824.00  

           
350,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Shërbimet rezidenciale Total Shpenzimet   10 
                       

52,500.00  
                       

45,000.00  
                          

5,000.00  
                                       

-    
                     

280,000.00  
  

           
382,500.00  

           
332,500.00  

           
332,500.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

52,500.00  
                       

45,000.00  
                          

5,000.00  
  

                     
280,000.00  

  
           

382,500.00  
           

332,500.00  
           

332,500.00  

  Të Hyrat Vetanake                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
    

Kulturë, Rini dhe Sport Total Shpenzimet   54 
                     

331,300.00  
                     

100,000.00  
                       

80,000.00  
                     

224,159.00  
                     

320,000.00  
  

       
1,055,459.00  

       
1,052,564.00  

       
2,491,564.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

331,300.00  
                     

100,000.00  
                       

80,000.00  
                                       

-    
                     

320,000.00  
  

           
831,300.00  

           
852,564.00  

       
2,291,564.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                     

224,159.00  
                                       

-    
  

           
224,159.00  

           
200,000.00  

           
200,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Teatri i Qytetit Total Shpenzimet   22 
                     

210,624.00  
                                       

-    
                                       

-    
                       

24,991.00  
                                       

-    
  

           
235,615.00  

           
235,615.00  

           
235,615.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

210,624.00  
                                       

-    
                                       

-    
                       

24,991.00  
                                       

-    
  

           
235,615.00  

           
235,615.00  

           
235,615.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

                            
-    

                            -    
                            

-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    
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Administrata e Arsimit Total Shpenzimet   13 
                       

91,462.00  
                     

100,000.00  
                     

163,000.00  
                                       

-    
                 

1,770,000.00  
  

       
2,124,462.00  

       
1,632,113.00  

       
1,340,199.00  

  Granti i Pergjithshem     
                       

91,462.00  
                     

100,000.00  
                     

163,000.00  
                                       

-    
                 

1,470,000.00  
  

       
1,824,462.00  

       
1,632,113.00  

       
1,340,199.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                     

300,000.00  
  

           
300,000.00  

                            -    
                            

-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Arsimi parashkollor - 
Çerdhja 

Total Shpenzimet   82 
                     

440,000.00  
                     

100,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
540,000.00  

           
871,817.00  

           
947,527.00  

  Granti i Pergjithshem     
                     

440,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
440,000.00  

           
771,817.00  

           
847,527.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                     

100,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

           
100,000.00  

           
100,000.00  

           
100,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Arsimi Fillor  Total Shpenzimet   892 
                 

7,150,000.00  
                     

405,288.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

       
7,555,288.00  

       
7,550,000.00  

       
7,700,000.00  

  Granti i Pergjithshem     
                 

7,150,000.00  
                     

405,288.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

       
7,555,288.00  

       
7,550,000.00  

       
7,700,000.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

                            
-    

                            -    
                            

-    

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

Arsimi i mesëm  Total Shpenzimet   311 
                 

2,611,500.00  
                     

220,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                     

100,597.00  
  

       
2,932,097.00  

       
2,931,500.00  

       
3,041,500.00  

  Granti i Pergjithshem     
                 

2,568,500.00  
                     

200,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                     

100,597.00  
  

       
2,869,097.00  

       
2,868,500.00  

       
2,978,500.00  

  Të Hyrat Vetanake     
                       

43,000.00  
                       

20,000.00  
                                       

-    
                                       

-    
                                       

-    
  

             
63,000.00  

             
63,000.00  

             
63,000.00  

  Te Hyrat e Bartura 22                 
                            

-    
                            -    

                            
-    

  Financimi nga Huamarrja                 
                            

-    
                            -    

                            
-    
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 Qarkorja   

               
16,121,015.00  

                 
4,820,000.00  

                     
600,000.00  

                 
1,209,150.00  

                 
7,490,347.00  

      
30,240,512.00  

     
31,746,345.00  

     
33,224,856.00  

 Total Shpenzimet   

               
16,121,015.00  

                 
4,820,000.00  

                     
600,000.00  

                 
1,209,150.00  

                 
7,490,347.00  

      
30,240,512.00  

     
31,746,345.00  

     
33,224,856.00  

 Grantet Qeveritare 
  

               
16,048,015.00  

                 
3,751,664.00  

                     
600,000.00  

                       
24,991.00  

                 
6,200,347.00  

      
26,625,017.00  

     
27,883,830.00  

     
29,111,357.00  

 Te Hyrat Vetanake   

                       
73,000.00  

                 
1,068,336.00  

                                       
-    

                 
1,184,159.00  

                 
1,290,000.00  

        
3,615,495.00  

       
3,862,515.00  

       
4,113,499.00  

 Te Hyrat e Bartura 22   

                                       
-    

                                       
-    

                                       
-    

                                       
-    

                                       
-    

                             
-    

                            -    
                            

-    

 Financimi nga Huamarrja   

                                       
-    

                                       
-    

                                       
-    

                                       
-    

                                       
-    

                             
-    

                            -    
                            

-    

 

 

Pjesëmarrja e kategorive ekonomike në shpenzimet e buxhetit 2025 

 

 

 

Paga dhe Meditje
53%

Mallra dhe Shërbime
16%

Shpenzime Komunale
2%

Subvencione dhe Transfere
4%

Investime Kapitale
25%
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Planifikimi i investimeve kapitale për vitin 2025 – 2027 
  

 

Programi/Emërtimi i projektit 

2025 2026 2027 

Kostoja 
totale 2025 

Granti 
qeveritar 

Të hyrat 
vetanake 

Kostoja 
totale 2026 

Granti 
qeveritar 

Të hyrat 
vetanake 

Kostoja 
totale 2027 

Granti 
qeveritar 

Të hyrat 
vetanake 

d e f g i j k i j k 

SHPENZIMET KAPITALE TOTALE 

              
7,490,347.00  

             
6,200,347.00  

                    
1,290,000.00  

                         
7,925,666.00  

               
6,523,120.00  

                  
1,402,546.00  

                         
8,271,524.00  

               
6,894,530.00  

                  
1,376,994.00  

Administrata dhe Personeli 
                    

50,000.00  
                  

50,000.00  
                                         

-    
                            

100,000.00  
                  

100,000.00  
                                       

-    
                            

191,524.00  
                   

191,524.00  
                                       

-    

RREGULLIMI I OBJEKTIT TË 
KOMUNËS 

                          
50,000.00  

                         
50,000.00  

                                               
-    

                                     
100,000.00  

                         
100,000.00  

                                             
-    

                                     
191,524.00  

                          
191,524.00  

                                             
-    

Integrimet Europiane 
                    

70,000.00  
                  

70,000.00  
                                         

-    
                               

50,000.00  
                     

50,000.00  
                                       

-    
                               

50,000.00  
                     

50,000.00  
                                       

-    

HAPJA DHE MARKIMI DHE 
SHENJEZIMI I SHTIGJEVE TURISTIKE 
NE ZONEN E SHLAES DHE BREZIT TE 
LUMIT IBER 

                          
20,000.00  

                         
20,000.00  

                                               
-    

                                       
50,000.00  

                            
50,000.00  

                                             
-    

                                       
50,000.00  

                            
50,000.00  

                                             
-    

Ndërtimi i shadervanit në Liqenin 
Artificial në Mitrovicë 

                          
50,000.00  

                         
50,000.00  

  
                                                     

-    
          

Sherbimet e Zjarrfikësve 
                    

20,000.00  
                  

20,000.00  
                                         

-    
                                             

-    
                                   

-    
                                       

-    
                            

200,000.00  
                   

200,000.00  
                                       

-    

Kamion sulmues  
                                        

-    
                                       

-    
                                               

-    
                                                     

-    
                                         

-    
                                             

-    
                                     

200,000.00  
                          

200,000.00  
                                             

-    
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Xhipë dhe kombi-bus - automjet 
tereni për zjarre fushore-malore 

                          
20,000.00  

                         
20,000.00  

  
                                                     

-    
    

                                                     
-    

    

Zhvillimi ekonomik 
              

4,241,000.00  
             

3,251,000.00  
                        

990,000.00  
                         

5,350,666.00  
               

3,948,120.00  
                  

1,402,546.00  
                         

4,630,000.00  
               

3,253,006.00  
                  

1,376,994.00  

Planifikimi i zhvillimit ekonomik  
                     

4,241,000.00  
                    

3,251,000.00  
                               

990,000.00  
                                  

5,350,666.00  
                      

3,948,120.00  
                          

1,402,546.00  
                                  

4,630,000.00  
                       

3,253,006.00  
                          

1,376,994.00  

Ndërtimi i rrugëve në fshatin Kqiq 
                          

83,000.00  
                         

83,000.00  
                                               

-    
                                                     

-    
  

                                             
-    

                                                     
-    

  
                                             

-    

Ndërtimi i rrugës Ali Zeneli  
                        

350,000.00  
                       

350,000.00  
  

                                     
150,000.00  

                         
150,000.00  

                                             
-    

                                                     
-    

                                          
-    

                                             
-    

Asfaltimi i rrugës Agim Ramadani 
dhe Bislim Bajgora 

                        
150,000.00  

                       
150,000.00  

                                               
-    

                                       
70,000.00  

                            
70,000.00  

                                             
-    

                                                     
-    

                                          
-    

                                             
-    

Ndërtimi i rrugëve në fshatin 
Gushafc dhe Vinarcë 

                        
200,000.00  

                       
200,000.00  

 -  
                                       

90,000.00  
                            

90,000.00  
                                             

-    
                                                     

-    
                                          

-    
                                             

-    

Ndërtimi i rrugëve në fshatin 
Broboniq 

                          
30,000.00  

                         
30,000.00  

  
                                                     

-    
    

                                                     
-    

    

Blerja e semaforeve, paisjeve 
seinjalizuese dhe ndriquese ne 
Shipol, Zhabar, ilirid, Qender, 
2Korrik dhe Bair 

                        
186,000.00  

                       
186,000.00  

                                               
-    

                                     
100,000.00  

                         
100,000.00  

 -  
                                                     

-    
 -   -  

Asfaltimi dhe rregullimi i rrugeve ne 
Vllahi, Melenice, Bajgore, Stan Terg, 
2 Korriku, Shupkofc, Vinarc, bair, 
Ilirid dhe Qender 

                        
197,000.00  

                       
137,000.00  

                                  
60,000.00  

                                                     
-    

 -  
                                             

-    
                                                     

-    
 -   -  

Ndërtimi i rrugëve në lagjen ilirida 
                        

400,000.00  
                       

200,000.00  
                                

200,000.00  
                                     

150,000.00  
                         

150,000.00  
 -  

                                       
50,000.00  

                            
50,000.00  

                                             
-    

Ndërtimi i rrugëve në lagjen Bair 
                        

550,000.00  
                       

300,000.00  
                                

250,000.00  
                                                     

-    
                                         

-    
 -  

                                       
50,000.00  

                            
50,000.00  

                                             
-    
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Zgjerimi i rrjetit të kanalizimit dhe 
pusetave në Shalë të Bajgorës, 
Koshtovë, Broboniq, Zhabar, Ilirid, 
Shipol, Bajr, Vinarc, Gushafc, 
Vaganice dhe ne zonen e qytetit 

                        
100,000.00  

                       
100,000.00  

                                               
-    

                                     
160,000.00  

                         
160,000.00  

  
                                                     

-    
  

                                             
-    

Ndërtimi i rrugëve në fshatin 
Vaganicë 

                        
100,000.00  

                       
100,000.00  

                                               
-    

                                     
110,000.00  

                            
40,000.00  

                                
70,000.00  

                                       
20,000.00  

                            
20,000.00  

 -  

Ndërtimi i rrugëve në fshatin Zhabar 
                        

100,000.00  
                                       

-    
                                

100,000.00  
                                     

300,000.00  
                         

200,000.00  
                             

100,000.00  
                                       

20,000.00  
                            

20,000.00  
                                             

-    

Ndërtimi i rrugëve në lagjen Shipol 
                          

80,000.00  
                         

80,000.00  
                                               

-    
                                     

150,000.00  
                         

150,000.00  
                                             

-    
                                                     

-    
 -  

                                             
-    

Ndërtimi i rrugëve në fshatin 
Bajgore 

                        
100,000.00  

                         
50,000.00  

                                  
50,000.00  

                                     
350,000.00  

                         
250,000.00  

                             
100,000.00  

                                     
100,000.00  

  
                             

100,000.00  

Ndërtimi i rrugëve në fshatin 
Koshtove 

                          
95,000.00  

                         
95,000.00  

                                               
-    

                                       
50,000.00  

                            
50,000.00  

                                             
-    

                                                     
-    

 -  
                                             

-    

Ndërtimi i rrugëve në fshatin Vllahi 
                          

70,000.00  
                         

70,000.00  
                                               

-    
                                     

160,000.00  
                         

160,000.00  
                                             

-    
                                                     

-    
 -   -  

Rregullimi i shtratit të lumit Sitnica 
                        

100,000.00  
                       

100,000.00  
                                               

-    
                                     

130,000.00  
                            

30,000.00  
                             

100,000.00  
                                     

820,000.00  
                          

593,006.00  
                             

226,994.00  

Ndërtimi i rrugeve në lagjen Ura e 
Gjakut 

                          
50,000.00  

                         
50,000.00  

                                               
-    

                                     
180,000.00  

                         
180,000.00  

                                             
-    

                                                     
-    

  
                                             

-    

Zgjerimi i rrjetit të ndriqimit publik 
ne Shale te Bajgores, Koshtove, 
Broboniq, Zhabar, ilirid, Shipol, 
Qender, Bair, ilirid, Suhodoll 

                        
100,000.00  

                       
100,000.00  

                                               
-    

                                     
190,000.00  

                            
90,000.00  

                             
100,000.00  

                                                     
-    

   -  

Ndërtimi i rrugëve në fshatin Lushte 
                          

50,000.00  
                         

50,000.00  
                                               

-    
                                       

60,000.00  
                            

60,000.00  
                                             

-    
                                                     

-    
  

                                             
-    

Ndërtimi i rrugëve në fshatin Stan 
Terg 

                          
50,000.00  

                         
50,000.00  

                                               
-    

                                     
160,000.00  

                         
160,000.00  

                                             
-    

                                                     
-    

                                          
-    

                                             
-    
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Asfaltimi,riparimi dhe rregullimi i 
rrugeve ne qytet dhe fshatra 

                        
100,000.00  

                         
50,000.00  

                                  
50,000.00  

                                     
210,000.00  

                         
200,000.00  

                                
10,000.00  

                                     
100,000.00  

                          
100,000.00  

 -  

Ndërtimi i rrugëve dhe trotuareve 
ne qytet dhe fshatra 

                        
100,000.00  

                         
50,000.00  

                                  
50,000.00  

                                     
250,000.00  

                         
150,000.00  

                             
100,000.00  

                                     
150,000.00  

                          
150,000.00  

  

Ndërtimi i rrugëve në fshatin Tunel I 
Pare 

                          
80,000.00  

                         
80,000.00  

                                               
-    

                                       
60,000.00  

                            
60,000.00  

  
                                                     

-    
    

Ndërtimi i rrugëve në fshatin Zasell 
                          

80,000.00  
                         

80,000.00  
                                               

-    
                                                     

-    
                                         

-    
                                             

-    
                                                     

-    
                                          

-    
                                             

-    

Ndërtimi i rrugëve në fshatin 
Shupkofc 

                          
80,000.00  

                         
80,000.00  

                                               
-    

                                       
70,000.00  

                            
70,000.00  

                                             
-    

                                                     
-    

                                          
-    

                                             
-    

Ndertimi rregullimi, riparimi I kendit 
per lojra dhe rekreacion pran 
Parqeve dhe Lumenjëve 

                          
30,000.00  

                         
30,000.00  

                                               
-    

                                     
100,000.00  

                         
100,000.00  

                                             
-    

                                     
300,000.00  

                          
100,000.00  

                             
200,000.00  

Ndërtimi i rrjetit të ujësjellësve, 
statcionit të pompimit, furnizim me 
material për ujësjellës, rehabilitimi i 
rrjetit të ujësjellësve 

                          
50,000.00  

                         
50,000.00  

                                               
-    

                                     
200,000.00  

                         
100,000.00  

                             
100,000.00  

                                     
300,000.00  

                          
300,000.00  

                                             
-    

Rregullimi i shtratit të lumit Trepça 
                          

50,000.00  
  

                                  
50,000.00  

                                       
50,000.00  

                            
50,000.00  

                                             
-    

                                     
300,000.00  

                          
200,000.00  

                             
100,000.00  

Ndertimi I rrugeve ne Terstene 
                          

30,000.00  
                         

30,000.00  
 -  

                                     
150,000.00  

                            
50,000.00  

                             
100,000.00  

                                     
300,000.00  

  
                             

300,000.00  

Ndërtimi i rrugës Cen Stan Tergu 
                        

100,000.00  
                         

50,000.00  
                                  

50,000.00  
                                     

200,000.00  
                         

100,000.00  
                             

100,000.00  
                                     

350,000.00  
                          

350,000.00  
 -  

Ndërtimi i rrugës Vllahi-Zhazh 
                          

50,000.00  
                         

50,000.00  
                                               

-    
                                     

200,000.00  
                         

100,000.00  
                             

100,000.00  
                                     

200,000.00  
                          

100,000.00  
                             

100,000.00  

Ndërtimi i rrugëve ne Rashan  
                          

50,000.00  
                         

50,000.00  
  

                                     
200,666.00  

                         
100,666.00  

                             
100,000.00  

                                     
400,000.00  

                          
200,000.00  

                             
200,000.00  
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Ndërtimi i rrugëve në fshatin 
Koprive 

                          
80,000.00  

                         
30,000.00  

                                  
50,000.00  

                                     
200,000.00  

                         
200,000.00  

                                             
-    

                                     
350,000.00  

                          
200,000.00  

                             
150,000.00  

Ndërtimi i rrugëve në fshatin 
Kollovert 

                          
80,000.00  

                         
30,000.00  

                                  
50,000.00  

                                     
200,000.00  

                         
200,000.00  

                                             
-    

                                     
300,000.00  

                          
300,000.00  

 -  

Ndërtimi i rrugëve në fshatin 
Kutllovc 

                          
30,000.00  

  
                                  

30,000.00  
                                     

200,000.00  
                         

100,000.00  
                             

100,000.00  
                                     

200,000.00  
                          

200,000.00  
 -  

Ndertimi I rrugeve ne Frasher  
                          

30,000.00  
                         

30,000.00  
  

                                     
100,000.00  

                                         
-    

                             
100,000.00  

                                     
100,000.00  

                          
100,000.00  

 -  

Rregullimi i shtratit të lumit Ibër  
                          

50,000.00  
                         

50,000.00  
 -  

                                     
300,000.00  

                         
177,454.00  

                             
122,546.00  

                                     
100,000.00  

                          
100,000.00  

 -  

Ndertimi I rrugeve ne Vernice dhe 
Pirq 

                          
30,000.00  

                         
30,000.00  

 -  
                                     

100,000.00  
                         

100,000.00  
 -  

                                     
120,000.00  

                          
120,000.00  

  

Shëndetësia 
                 

638,750.00  
                

638,750.00  
                                         

-    
                            

665,000.00  
                  

665,000.00  
                                       

-    
                            

350,000.00  
                   

350,000.00  
                                       

-    

Administrata  
                        

638,750.00  
                       

638,750.00  
                                               

-    
                                     

665,000.00  
                         

665,000.00  
                                             

-    
                                     

350,000.00  
                          

350,000.00  
                                             

-    

Pajisje Mjekesore për QKMF-ne e re 
(Pajisje Laboratorike, 
Stomatologjike, Pajisje Radiologjike 
dhe pajisje te Mjekesise Familjare) 

                        
200,000.00  

                       
200,000.00  

  
                                     

600,000.00  
                         

600,000.00  
  

                                     
300,000.00  

                          
300,000.00  

                                             
-    

Rregullimii oborrit te QKMF-se Dr. 
Nexhat Cuni 

                        
100,000.00  

                       
100,000.00  

  
                                       

50,000.00  
                            

50,000.00  
  

                                       
30,000.00  

                            
30,000.00  

  

Ndertimi i QKMF-se - "Dr.Nexhat 
Çuni" 

                        
326,100.00  

                       
326,100.00  

  
                                                     

-    
    

                                                     
-    

    

Rregullimii i AMF-se Fidanishte 
                          

12,650.00  
                         

12,650.00  
  

                                       
15,000.00  

                            
15,000.00  

                                             
-    

                                       
20,000.00  

                            
20,000.00  

                                             
-    

Sherbimet Sociale 
                 

280,000.00  
                

280,000.00  
                                         

-    
                            

280,000.00  
                  

280,000.00  
                                       

-    
                            

280,000.00  
                   

280,000.00  
                                       

-    

Sherbimet Rezidenciale 
                        

280,000.00  
                       

280,000.00  
                                               

-    
                                     

280,000.00  
                         

280,000.00  
                                             

-    
                                     

280,000.00  
                          

280,000.00  
                                             

-    

Ndertimi i shtepise per mbrojtjen e 
femijeve 

                          
50,000.00  

                         
50,000.00  

  
                                       

50,000.00  
                            

50,000.00  
                                             

-    
                                       

50,000.00  
                            

50,000.00  
                                             

-    
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Ndërtimi i shtëpisë se komunitetit 
për persona të moshuar 

                        
230,000.00  

                       
230,000.00  

  
                                     

230,000.00  
                         

230,000.00  
                                             

-    
                                     

230,000.00  
                          

230,000.00  
                                             

-    

Kultura, rinia dhe sportet 
                 

320,000.00  
                

320,000.00  
                                         

-    
                            

250,000.00  
                  

250,000.00  
                                       

-    
                         

1,620,000.00  
               

1,620,000.00  
                                       

-    

Shërbimet kulturore  
                        

320,000.00  
                       

320,000.00  
                                               

-    
                                     

250,000.00  
                         

250,000.00  
                                             

-    
                                  

1,620,000.00  
                       

1,620,000.00  
                                             

-    

Rregullimi I objektit te Muzeut 
                        

100,000.00  
                       

100,000.00  
  

                                     
150,000.00  

                         
150,000.00  

  
                                     

250,000.00  
                          

250,000.00  
  

Instalimi I kamerave ne hapesirat e 
insitucioneve vartese te Dkrs 

                                        
-    

    
                                                     

-    
    

                                       
20,000.00  

                            
20,000.00  

  

Rregullimi I Bibloitek se qytet"Latif 
Berisha" 

                        
220,000.00  

                       
220,000.00  

  
                                                     

-    
    

                                                     
-    

    

Rregullimi I fushave sportive ne 
lagje dhe fshatra 

                                        
-    

    
                                                     

-    
    

                                     
150,000.00  

                          
150,000.00  

  

Semafori ne palestren sportive 
Minatori 

                                        
-    

    
                                                     

-    
    

                                       
50,000.00  

                            
50,000.00  

  

Ndertimi I Teatrit te qytetit  
                                        

-    
    

                                     
100,000.00  

                         
100,000.00  

  
                                  

1,000,000.00  
                       

1,000,000.00  
  

Ndertimi I amfiteatrit Veror  
                                        

-    
    

                                                     
-    

    
                                     

150,000.00  
                          

150,000.00  
  

Arsimi dhe shkenca  
              

1,870,597.00  
             

1,570,597.00  
                        

300,000.00  
                         

1,230,000.00  
               

1,230,000.00  
                                       

-    
                            

950,000.00  
                   

950,000.00  
                                       

-    

Administrata  
                     

1,770,000.00  
                    

1,470,000.00  
                               

300,000.00  
                                  

1,130,000.00  
                      

1,130,000.00  
                                             

-    
                                     

850,000.00  
                          

850,000.00  
                                             

-    

Ndërtimi i Çerdhes për Fëmijë në 
Mitrovicë 

                        
300,000.00  

                       
300,000.00  

  
                                     

250,000.00  
                         

250,000.00  
  

                                                     
-    

    

Ndërtimi i Çerdhes për Fëmijë në 
fshatin Kqiç i Madh 

                        
150,000.00  

                       
150,000.00  

  
                                     

200,000.00  
                         

200,000.00  
  

                                                     
-    

    

Ndërtimi i Çerdhes për Fëmijë në 
lagjen Ura e Gjaku/Vaganicë 

                        
150,000.00  

                       
150,000.00  

  
                                     

200,000.00  
                         

200,000.00  
  

                                                     
-    

    

Regullimii objektit Gjimnazit Frang 
Bardhi dhe SHMLE Hasan Prishtina 

                        
600,000.00  

                       
400,000.00  

                                
200,000.00  

                                     
100,000.00  

                         
100,000.00  

  
                                     

200,000.00  
                          

200,000.00  
  

Ndërtimi I Shkollës së Muzikës 
"Tefta Tashko" - Mitrovicë 

                        
350,000.00  

                       
250,000.00  

                                
100,000.00  

                                     
200,000.00  

                         
200,000.00  

  
                                     

200,000.00  
                          

200,000.00  
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Rregullimi i objektit SHFMU 
"Migjeni"  

                        
100,000.00  

                       
100,000.00  

  
                                       

80,000.00  
                            

80,000.00  
  

                                                     
-    

    

Ndërtimi i Palestrës së Sporteve në 
SHFMU Abdullah Shabani 

                                        
-    

                                       
-    

  
                                                     

-    
                                         

-    
  

                                     
250,000.00  

                          
250,000.00  

  

Ndërtimi i infrastrukturës në oborr 
në shkollat fillore dhe te mesme : 
Abdullah Shabani, Bedri Gjinaj, 
Jashar Begu, Jusuf Rexha, Eqrem 
Çabej, Shemsi Ahmeti, Mehë Uka, 
Bislim Imeri, Sefedin Smakolli, 
Sylejman Vokshi, Trepça, Xhevat 
Jusufi, Andon Z Çajupi, Aziz 
Sylejmani, Harun Beka, Bislim 
Hajdari, Bislim Halimi, Elena Gjika, 
Fazli Grejqevci, Shaban Idrizi, Ismail 
Qemajl, Musa Hoti, Migjeni, Elmaz 
Peci, Nonda Bulka, Avni Shabani, 
Skenderbeu, Arkitekt Sinani, Hasan 
Prishtina, Xheladin Deda, Frang 
Bardhi 

                          
64,000.00  

                         
64,000.00  

  
                                       

70,000.00  
                            

70,000.00  
  

                                     
130,000.00  

                          
130,000.00  

  

Ndërtimi i obeliskut për 
mësimdhënësit/nxënësit/fëmijët e 
Mitrovicës të vrarë gjatë luftës në 
Kosovë 

                          
50,000.00  

                         
50,000.00  

  
                                       

30,000.00  
                            

30,000.00  
  

                                       
70,000.00  

                            
70,000.00  

  

Ndertimi i Çerdhes ne Shipol 
                             

6,000.00  
                           

6,000.00  
  

                                                     
-    

    
                                                     

-    
    

Arsimi fillor, i mesem i ulet 
                        

100,597.00  
                       

100,597.00  
                                               

-    
                                     

100,000.00  
                         

100,000.00  
                                             

-    
                                     

100,000.00  
                          

100,000.00  
                                             

-    

Kabinete për Shkolla : 
Arkitekt Sinani, Hasan Prishtina, 
Xheladin Deda, Frang Bardhi 

                        
100,597.00  

                       
100,597.00  

  
                                     

100,000.00  
                         

100,000.00  
  

                                     
100,000.00  

                          
100,000.00  

  

 
 

Tabela 5  
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Planifikimi analitikë i Buxhetit sipas programeve buxhetore për vitet 

2025-2027 
 

 

PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

ZYRA E KRYETARIT 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               211,300.00                251,300.00                281,300.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               190,000.00                230,000.00                260,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   8,000.00                    8,000.00                    8,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   8,300.00                    8,300.00                    8,300.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 30,000.00                  30,000.00                  30,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

21 13142 AKOMODIMI - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

31 13440 SHËR.E NDRYSH. INTELEKTUALE DHE KËSHILLDHËNËSE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 16,000.00                  16,000.00                  16,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                      500.00                       500.00                       500.00  

54 13660 AKOMODIMI                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

87 14040 MIREMBAJTJA E TEKNOLOGJSË INFORMATIVE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

TOTALI           241,300.00            281,300.00            311,300.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

AUDITORËT E BRENDSHËM 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                 44,080.00                  69,080.00                  94,080.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 25,000.00                  50,000.00                  75,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   1,600.00                    1,600.00                    1,600.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

6 11611 SHTESA TRANZITORE                 12,480.00                  12,480.00                  12,480.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 18,000.00                  18,000.00                  18,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

TOTALI             62,080.00              87,080.00            112,080.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

ADMINISTRATA 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               394,128.00                474,128.00                574,128.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               300,000.00                380,000.00                480,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                 16,500.00                  16,500.00                  16,500.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 15,000.00                  15,000.00                  15,000.00  

5 11511 PAGA PER POZITAT E PAPLOTESUARA                 40,000.00                  40,000.00                  40,000.00  

6 11611 SHTESA TRANZITORE                   2,628.00                    2,628.00                    2,628.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               503,282.00                329,000.00                270,159.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

24 13310 SHPENZIMET PER INTERNET                            -                      1,000.00                    1,000.00  

25 13320 SHPENZIMET E TELEFONISË MOBILE                 12,000.00                  12,000.00                  12,000.00  

26 13330 SHPENZIMET POSTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

29 13420 SHËRBIMET E PËRFAQËSIMIT DHE AVOKATURËS                 27,000.00                             -                               -    

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA               251,667.00                  45,000.00                  36,000.00  

35 13475 SIGURIMI FIZIK I OBJEKTEVE PUBLIKE               100,000.00                170,000.00                100,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   3,600.00                    3,500.00                    7,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   8,000.00                    8,000.00                  12,000.00  

47 13611 FURNIZIM ME DOKUMENTA BLLANKO                 12,000.00                  12,000.00                  16,000.00  

51 13640 FURNIZIME PASTRIMI                 13,015.00                  12,000.00                  12,000.00  

60 13720 NAFTE PER NGROHJE QENDRORE                 20,000.00                  21,500.00                  20,000.00  

65 13770 DERIVATE PER GJENERATOR                            -                      2,000.00                    2,000.00  

66 13780 KARBURANT PER VETURA                 25,000.00                  15,000.00                  25,000.00  

73 13950 REGJISTRIMI I AUTOMJETEVE                   6,000.00                    3,500.00                    3,500.00  

74 13951 SIGURIMI I AUTOMJETEVE                   6,000.00                    5,500.00                    5,500.00  

78 14010 MIRËMBAJTJA RIPARIMI I AUTOMJETEVE                 15,000.00                  14,000.00                  14,159.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  132 SHPENZIME KOMUNALE               101,600.00                105,000.00                107,958.00  

103 13210 RRYMA                 71,600.00                  75,000.00                  75,000.00  

104 13220 UJI                 15,000.00                  15,000.00                  17,958.00  

105 13230 MBETURINAT                   8,000.00                    8,000.00                    8,000.00  

107 13250 SHPENZIMET TELEFONIKE - TELEFONIA FIKSE                   7,000.00                    7,000.00                    7,000.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE               155,000.00                150,000.00                150,000.00  

113 22202 TRANSFERET PËR PËRFITUES INDIVIDUAL TJERË               155,000.00                150,000.00                150,000.00  

  300 SHPENZIME KAPITALE                  50,000.00                100,000.00                191,524.00  

122 31120 NDËRTESAT ADMINISTRATIVE AFARISTE                 50,000.00                100,000.00                191,524.00  

TOTALI       1,204,010.00        1,158,128.00        1,293,769.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

Çështjet Gjinore 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                 20,000.00                  29,000.00                  38,000.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 15,800.00                  24,800.00                  33,800.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                      700.00                       700.00                       700.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                   6,500.00                    6,500.00                    6,500.00  

19 13140 
SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT 
VENDIT 

                     500.00                       500.00                       500.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                      500.00                       500.00                       500.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                      500.00                       500.00                       500.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                   1,300.00                    1,300.00                    1,300.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                      600.00                       600.00                       600.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                      600.00                       600.00                       600.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                      500.00                       500.00                       500.00  

49 13620 
FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA 
ZYRTARE) 

                  1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

111 21200 SUBVENCIONE PËR ENTIT.JOPUBLIKE                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

TOTALI 
            
46,500.00  

            
55,500.00  

            
64,500.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

INTEGRIMET EVROPIANE 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                 60,000.00                  90,000.00                120,000.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 51,000.00                  81,000.00                111,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 50,000.00                  80,000.00                  50,457.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

21 13142 AKOMODIMI - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 27,000.00                  57,000.00                  27,457.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   8,000.00                    8,000.00                    8,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

54 13660 AKOMODIMI                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE               120,000.00                144,159.00                257,016.00  

111 21200 SUBVENCIONE PËR ENTIT.JOPUBLIKE               120,000.00                144,159.00                257,016.00  

  300 SHPENZIME KAPITALE                  70,000.00                  50,000.00                  50,000.00  

158 32110 RREGULLIMI I LUMENJEVE                 70,000.00                  50,000.00                  50,000.00  

TOTALI           300,000.00            364,159.00            477,473.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

INSPEKSIONI 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               150,800.00                175,000.00                205,000.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               129,000.00                153,200.00                183,200.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   6,800.00                    6,800.00                    6,800.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 90,000.00                  89,000.00                  69,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

22 13143 SHPEN.TJERA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                      500.00                       500.00                       500.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 59,200.00                  70,000.00                  55,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   4,000.00                    4,000.00                             -    

38 13502 TELEFONA (ME PAK SE 1000 Euro)                   3,000.00                    3,000.00                             -    

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

52 13650 FURNIZIM ME VESHMBATHJE                 11,600.00                             -                      2,000.00  

57 13681 BLLOMBAT                      200.00                             -                               -    

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

TOTALI           240,800.00            264,000.00            274,000.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

KUVENDI KOMUNAL 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               235,700.00                270,700.00                305,700.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               215,000.00                250,000.00                285,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                 13,700.00                  13,700.00                  13,700.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 12,000.00                  12,000.00                  12,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                      800.00                       800.00                       800.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

22 13143 SHPEN.TJERA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                   5,200.00                    5,200.00                    5,200.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                      500.00                       500.00                       500.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                      800.00                       800.00                       800.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                   1,700.00                    1,700.00                    1,700.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

TOTALI           247,700.00            282,700.00            317,700.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

BUXHET DHE FINANCA 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               233,366.00                293,201.00                363,201.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               190,165.00                250,000.00                320,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                 10,400.00                  10,400.00                  10,400.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 22,801.00                  22,801.00                  22,801.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               605,000.00                452,938.00                352,391.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,500.00                    2,500.00                    1,500.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,500.00                    2,500.00                    1,500.00  

26 13330 SHPENZIMET POSTARE                 17,000.00                  17,000.00                  17,000.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                   9,500.00                    9,500.00                    7,500.00  

31 13440 
SHËR.E NDRYSH. INTELEKTUALE DHE 
KËSHILLDHËNËSE 

                  3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

32 13450 SHERBIME SHTYPJE-JO MARKETING                   3,000.00                    3,000.00                             -    

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA               552,000.00                319,391.00                309,391.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   3,000.00                    3,000.00                       500.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   2,000.00                    2,000.00                    1,500.00  

40 13504 HARDWARE PËR TEKNOLOGJI INFORMATIVE < 1000                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   2,500.00                    2,500.00                    2,500.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

89 14060 MIRËMBAJTJA RUTINORE                            -                    80,547.00                             -    

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

TOTALI           838,366.00            746,139.00            715,592.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

SHËRBIMET E ZJARRFIKËSVE 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               291,433.00                391,433.00                481,433.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               210,000.00                310,000.00                400,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                 11,000.00                  11,000.00                  11,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                 12,700.00                  12,700.00                  12,700.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

5 11511 PAGA PER POZITAT E PAPLOTESUARA                 37,733.00                  37,733.00                  37,733.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 80,000.00                  70,000.00                  50,500.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   1,750.00                    1,750.00                    1,750.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                 25,000.00                  25,000.00                  15,500.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                      400.00                       400.00                       400.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                   1,650.00                    1,650.00                    1,650.00  

59 13710 VAJ                      500.00                       500.00                       500.00  

64 13760 DRU                 12,000.00                  12,000.00                  12,000.00  

65 13770 DERIVATE PER GJENERATOR                      400.00                       400.00                       400.00  

66 13780 KARBURANT PER VETURA                   7,500.00                    7,500.00                    7,500.00  

73 13950 REGJISTRIMI I AUTOMJETEVE                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

74 13951 SIGURIMI I AUTOMJETEVE                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

78 14010 MIRËMBAJTJA RIPARIMI I AUTOMJETEVE                 25,000.00                  15,000.00                    5,000.00  

88 14050 MIREMBAJTJA E MOBILEVE DHE PAISJEVE                      800.00                       800.00                       800.00  

  132 SHPENZIME KOMUNALE                   8,000.00                    7,000.00                  17,000.00  

103 13210 RRYMA                   5,000.00                    4,000.00                  14,000.00  

104 13220 UJI                   1,800.00                    1,800.00                    1,800.00  

105 13230 MBETURINAT                      500.00                       500.00                       500.00  

107 13250 SHPENZIMET TELEFONIKE - TELEFONIA FIKSE                      700.00                       700.00                       700.00  

  300 SHPENZIME KAPITALE                  20,000.00                             -                  200,000.00  

147 31701 KAMION                 20,000.00                             -                  200,000.00  

TOTALI           399,433.00            468,433.00            748,933.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

MENAXHIMI I FATKEQËSIVE NATYRORE 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                 39,100.00                  54,100.00                  69,100.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 30,000.00                  45,000.00                  60,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   1,100.00                    1,100.00                    1,100.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               346,798.00                340,000.00                305,581.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA               338,398.00                331,600.00                180,260.00  

34 13470 SHERBIME TEKNIKE                      500.00                       500.00                       500.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   1,600.00                    1,600.00                    1,600.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                      700.00                       700.00                       700.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

54 13660 AKOMODIMI                      600.00                       600.00                       600.00  

89 14060 MIRËMBAJTJA RUTINORE                            -                               -                  116,921.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

TOTALI           385,898.00            394,100.00            374,681.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

ZYRA LOKALE PËR KOMUNITETE DHE KTHIM 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                 53,000.00                  67,100.00                       77,100.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 45,900.00                  60,000.00                       70,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   3,500.00                    3,500.00                         3,500.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   1,600.00                    1,600.00                         1,600.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   2,000.00                    2,000.00                         2,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 15,000.00                  15,000.00                       15,600.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                      800.00                       800.00                            800.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                         1,000.00  

25 13320 SHPENZIMET E TELEFONISË MOBILE                            -                               -                              600.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                   8,000.00                    8,000.00                         8,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   1,100.00                    1,100.00                         1,100.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   1,500.00                    1,500.00                         1,500.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                      600.00                       600.00                            600.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                   1,000.00                    1,000.00                         1,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                         1,000.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE                 15,000.00                  15,000.00                       15,000.00  

112 22200 TRANSFERET SOCIALE PËR INDIVIDË                 15,000.00                  15,000.00                       15,000.00  

TOTALI             83,000.00              97,100.00                 107,700.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

BUJQËSI DHE ZHVILLIM RURAL 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                 71,900.00                  93,900.00                123,900.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 58,000.00                  80,000.00                110,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   4,000.00                    4,000.00                    4,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   2,900.00                    2,900.00                    2,900.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   7,000.00                    7,000.00                    7,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 20,000.00                  30,000.00                  19,994.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                      500.00                       500.00                       500.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 11,000.00                  13,200.00                    3,194.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                            -                      6,000.00                    6,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   1,000.00                       800.00                       800.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   1,000.00                    2,500.00                    2,500.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                      500.00                    1,000.00                    1,000.00  

97 14230 SHPENZIMET PER INFORMIMI PUBLIK                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE               150,000.00                201,634.00                224,169.00  

113 22202 TRANSFERET PËR PËRFITUES INDIVIDUAL TJERË                 50,000.00                    1,634.00                  24,169.00  

115 23110 PAGESAT PER SEKTORINË E BLEGTOREISE                 30,000.00                100,000.00                100,000.00  

116 23130 PAGESAT PER KULTURAT                 70,000.00                100,000.00                100,000.00  

TOTALI           241,900.00            325,534.00            368,063.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

PYLLTARI DHE INSPEKSION 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                 58,000.00                  78,000.00                  98,000.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 50,000.00                  70,000.00                  90,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 20,000.00                  25,000.00                  20,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 10,000.00                  15,000.00                  10,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE                 20,000.00                             -                               -    

110 21120 SUBVENCIONE PËR ENT.PUBL.KULT(TEATRI BIBLOT)                 20,000.00                             -                               -    

TOTALI             98,000.00            103,000.00            118,000.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

ZHVILLIM EKONOMIK 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               104,500.00                124,500.00                154,500.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 80,000.00                100,000.00                130,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   6,000.00                    6,000.00                    6,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   3,500.00                    3,500.00                    3,500.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 15,000.00                  15,000.00                  15,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME             1,000,000.00                977,837.00              1,005,124.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA               357,000.00                113,087.00                229,020.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   1,500.00                    1,500.00                    1,200.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

86 14032 MIRËMBAJTJA AUTO RRUGE.LOKALE               180,000.00                486,750.00                295,764.00  

89 14060 MIRËMBAJTJA RUTINORE               455,000.00                370,000.00                472,640.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  132 SHPENZIME KOMUNALE               151,000.00                168,000.00                166,392.00  

103 13210 RRYMA               151,000.00                168,000.00                166,392.00  

  300 SHPENZIME KAPITALE              4,241,000.00              5,350,666.00              4,630,000.00  

129 31210 NDËRTIMI I AUTO RRUGËVE             4,091,000.00              4,920,666.00              3,710,000.00  

158 32110 RREGULLIMI I LUMENJEVE               150,000.00                430,000.00                920,000.00  

TOTALI       5,496,500.00        6,621,003.00        5,956,016.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

GJEODEZI DHE KADASTËR 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               131,200.00                151,200.00                168,700.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               110,000.00                130,000.00                147,500.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   6,000.00                    6,000.00                    6,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   5,200.00                    5,200.00                    5,200.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                 15,000.00                  15,000.00                  15,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

TOTALI           146,200.00            166,200.00            183,700.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

PLANIFIKIMI HAPSINOR DHE RREGULLATIV 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               122,800.00                138,300.00                220,800.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               102,000.00                117,500.00                200,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   6,000.00                    6,000.00                    6,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   4,800.00                    4,800.00                    4,800.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               100,000.00                  93,611.00                  75,000.00  

18 13133 SHPENZ.TJERA - UDH. ZYRTAR BRENDA VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

32 13450 SHERBIME SHTYPJE-JO MARKETING                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 73,000.00                  56,611.00                  48,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                 15,000.00                  25,000.00                  15,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

TOTALI           222,800.00            231,911.00            295,800.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

ADMINISTRATA E SHËNDETËSISË 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                 48,800.00                  68,800.00                  88,800.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 40,000.00                  60,000.00                  80,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   1,800.00                    1,800.00                    1,800.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               100,000.00                100,000.00                  70,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                      600.00                       600.00                       600.00  

25 13320 SHPENZIMET E TELEFONISË MOBILE                      600.00                       600.00                       600.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 79,800.00                  79,200.00                  49,200.00  

40 13504 HARDWARE PËR TEKNOLOGJI INFORMATIVE < 1000                            -                         500.00                       500.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                 15,000.00                  15,000.00                  15,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

97 14230 SHPENZIMET PER INFORMIMI PUBLIK                            -                         100.00                       100.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE                 80,000.00                130,000.00                130,000.00  

113 22202 TRANSFERET PËR PËRFITUES INDIVIDUAL TJERË                 80,000.00                130,000.00                130,000.00  

  300 SHPENZIME KAPITALE                638,750.00                665,000.00                350,000.00  

124 31122 OBJEKTET SHËNDETËSORE               638,750.00                665,000.00                350,000.00  

TOTALI           867,550.00            963,800.00            638,800.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

QENDRA KRYESORE E MJEKËSISË FAMILJARE 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE             2,775,622.00              2,875,049.00              2,875,049.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO             2,370,000.00              2,469,427.00              2,469,427.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES               150,000.00                150,000.00                150,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI               128,000.00                128,000.00                128,000.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 30,000.00                  30,000.00                  30,000.00  

5 11511 PAGA PER POZITAT E PAPLOTESUARA                 87,422.00                  87,422.00                  87,422.00  

6 11611 SHTESA TRANZITORE                 10,200.00                  10,200.00                  10,200.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               808,132.00                899,376.00              1,080,895.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

24 13310 SHPENZIMET PER INTERNET                   4,000.00                    4,000.00                    4,000.00  

25 13320 SHPENZIMET E TELEFONISË MOBILE                   3,600.00                    3,600.00                    3,600.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

30 13430 SHËRBIME TË NDRYSHME SHËNDETSORE                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

32 13450 SHERBIME SHTYPJE-JO MARKETING                   2,500.00                    2,500.00                    2,500.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA               198,782.00                138,100.00                204,986.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   1,000.00                    1,732.00                203,956.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   2,400.00                    2,400.00                    2,400.00  

42 13506 PAISJE SPECIALE MJEKSORE <1000                 15,000.00                  15,000.00                  85,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   8,000.00                    8,000.00                    8,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

47 13611 FURNIZIM ME DOKUMENTA BLLANKO                 25,000.00                  10,000.00                  25,000.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

50 13630 FURNIZIME MJEKËSORE               395,050.00                581,244.00                388,653.00  

51 13640 FURNIZIME PASTRIMI                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

52 13650 FURNIZIM ME VESHMBATHJE                 15,000.00                  10,000.00                  15,000.00  

54 13660 AKOMODIMI                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

60 13720 NAFTE PER NGROHJE QENDRORE                 25,000.00                  10,000.00                  25,000.00  

64 13760 DRU                   7,500.00                    7,500.00                    7,500.00  

65 13770 DERIVATE PER GJENERATOR                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

66 13780 KARBURANT PER VETURA                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

73 13950 REGJISTRIMI I AUTOMJETEVE                   2,800.00                    2,800.00                    2,800.00  

78 14010 MIRËMBAJTJA RIPARIMI I AUTOMJETEVE                   8,000.00                    8,000.00                    8,000.00  

83 14024 MIRËMBAJTJA OBJEKTEVE SHENDETSORE                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

87 14040 MIREMBAJTJA E TEKNOLOGJSË INFORMATIVE                   9,000.00                    9,000.00                    9,000.00  

88 14050 MIREMBAJTJA E MOBILEVE DHE PAISJEVE                 15,000.00                  15,000.00                  15,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  132 SHPENZIME KOMUNALE                 86,400.00                  99,000.00                  99,000.00  

103 13210 RRYMA                 60,400.00                  70,000.00                  70,000.00  

104 13220 UJI                 16,000.00                  19,000.00                  19,000.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

MIRËQENIA SOCIALE 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                   187,900.00                237,900.00                337,900.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                   150,000.00                200,000.00                300,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                     11,000.00                  11,000.00                  11,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                       6,900.00                    6,900.00                    6,900.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                     20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                     30,000.00                  30,000.00                  30,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                         600.00                       600.00                       600.00  

32 13450 SHERBIME SHTYPJE-JO MARKETING                         500.00                       500.00                       500.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                     17,000.00                  17,000.00                  17,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                       1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                       2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                       1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                       1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

54 13660 AKOMODIMI                       3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

79 14020 MIRËMBAJTJA E NDERTESAVE                       2,500.00                    2,500.00                    2,500.00  

87 14040 MIREMBAJTJA E TEKNOLOGJSË INFORMATIVE                         100.00                       100.00                       100.00  

88 14050 MIREMBAJTJA E MOBILEVE DHE PAISJEVE                         300.00                       300.00                       300.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                       1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  132 SHPENZIME KOMUNALE                       5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

103 13210 RRYMA                       3,400.00                    3,400.00                    3,400.00  

104 13220 UJI                         500.00                       500.00                       500.00  

105 13230 MBETURINAT                         500.00                       500.00                       500.00  

107 13250 SHPENZIMET TELEFONIKE - TELEFONIA FIKSE                         600.00                       600.00                       600.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE                   400,000.00                383,824.00                350,000.00  

111 21200 SUBVENCIONE PËR ENTIT.JOPUBLIKE                     10,000.00                378,824.00                345,000.00  

112 22200 TRANSFERET SOCIALE PËR INDIVIDË                     60,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

114 22298 PAGESA PER SHERBIMET E VARRIMIT                   330,000.00                             -                               -    

TOTALI              622,900.00            656,724.00            722,900.00  

 

 

  

105 13230 MBETURINAT                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

107 13250 SHPENZIMET TELEFONIKE - TELEFONIA FIKSE                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

TOTALI       3,670,154.00        3,873,425.00        4,054,944.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

SHERBIMET REZIDENCIALE 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                     52,500.00                  52,500.00                  52,500.00  

5 11511 PAGA PER POZITAT E PAPLOTESUARA                     52,500.00                  52,500.00                  52,500.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                     45,000.00                             -                               -    

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                     45,000.00                             -                               -    

  132 SHPENZIME KOMUNALE                       5,000.00                             -                               -    

103 13210 RRYMA                       5,000.00                             -                               -    

  300 SHPENZIME KAPITALE                    280,000.00                280,000.00                280,000.00  

121 31110 NDËRTESAT E BANIMIT                   280,000.00                280,000.00                280,000.00  

TOTALI              382,500.00            332,500.00            332,500.00  

 

  



 44 

 

PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

KULTURË, RINI DHE SPORT 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                   331,300.00                435,564.00                485,564.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                   249,000.00                353,264.00                403,264.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                     16,000.00                  16,000.00                  16,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                     13,800.00                  13,800.00                  13,800.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                     15,000.00                  15,000.00                  15,000.00  

5 11511 PAGA PER POZITAT E PAPLOTESUARA                     37,500.00                  37,500.00                  37,500.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME                   100,000.00                  87,000.00                  86,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                       1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                     53,000.00                  40,000.00                  39,000.00  

34 13470 SHERBIME TEKNIKE                       5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

35 13475 SIGURIMI FIZIK I OBJEKTEVE PUBLIKE                     20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                       2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                       3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                       5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                       6,000.00                    6,000.00                    6,000.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                       3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

79 14020 MIRËMBAJTJA E NDERTESAVE                       1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                       1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

  132 SHPENZIME KOMUNALE                     80,000.00                  80,000.00                100,000.00  

103 13210 RRYMA                     54,000.00                  54,000.00                  54,000.00  

104 13220 UJI                     18,000.00                  18,000.00                  38,000.00  

105 13230 MBETURINAT                       4,000.00                    4,000.00                    4,000.00  

107 13250 SHPENZIMET TELEFONIKE - TELEFONIA FIKSE                       4,000.00                    4,000.00                    4,000.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE                   224,159.00                200,000.00                200,000.00  

111 21200 SUBVENCIONE PËR ENTIT.JOPUBLIKE                   224,159.00                200,000.00                200,000.00  

  300 SHPENZIME KAPITALE                    320,000.00                250,000.00  
            
1,620,000.00  

125 31123 OBJEKTET KULTURORE                   320,000.00                250,000.00  
            
1,620,000.00  

TOTALI           1,055,459.00        1,052,564.00        2,491,564.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

TEATRI I QYTETIT 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               210,624.00                210,624.00                210,624.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               197,774.00                197,774.00                197,774.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   2,350.00                    2,350.00                    2,350.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   9,000.00                    9,000.00                    9,000.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                   1,500.00                    1,500.00                    1,500.00  

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE                 24,991.00                  24,991.00                  24,991.00  

113 22202 TRANSFERET PËR PËRFITUES INDIVIDUAL TJERË                 24,991.00                  24,991.00                  24,991.00  

TOTALI           235,615.00            235,615.00            235,615.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

ADMINISTRATA E ARSIMIT 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE                 91,462.00                119,792.00                227,199.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO                 71,670.00                100,000.00                207,407.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                   5,992.00                    5,992.00                    5,992.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                   3,800.00                    3,800.00                    3,800.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               100,000.00                219,321.00                100,000.00  

22 13143 SHPEN.TJERA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                 10,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 73,400.00                  29,400.00                  29,400.00  

34 13470 SHERBIME TEKNIKE                   2,000.00                  35,000.00                  35,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                   4,000.00                    4,000.00                    4,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   1,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

64 13760 DRU                            -                  119,321.00                             -    

88 14050 MIREMBAJTJA E MOBILEVE DHE PAISJEVE                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                      600.00                       600.00                       600.00  

  132 SHPENZIME KOMUNALE               163,000.00                163,000.00                163,000.00  

103 13210 RRYMA                 90,000.00                  85,000.00                  90,000.00  

104 13220 UJI                 48,000.00                  48,000.00                  43,000.00  

105 13230 MBETURINAT                 15,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

107 13250 SHPENZIMET TELEFONIKE - TELEFONIA FIKSE                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

  300 SHPENZIME KAPITALE              1,770,000.00              1,130,000.00                850,000.00  

123 31121 OBJEKTET ARSIMORE             1,770,000.00              1,130,000.00                850,000.00  

TOTALI       2,124,462.00        1,632,113.00        1,340,199.00  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 47 

 

PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

ARSIMI PARAFILLOR - ÇERDHJA E FËMIJËVE 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE               440,000.00                495,000.00                495,000.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO               282,000.00                337,000.00                337,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 15,000.00                  15,000.00                  15,000.00  

5 11511 PAGA PER POZITAT E PAPLOTESUARA               103,000.00                103,000.00                103,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               100,000.00                376,817.00                452,527.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 41,000.00                180,817.00                228,000.00  

34 13470 SHERBIME TEKNIKE                   2,000.00                    7,000.00                    7,000.00  

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                            -                               -                      2,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                   5,000.00                  57,000.00                  57,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                   2,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                 43,000.00                116,500.00                143,027.00  

51 13640 FURNIZIME PASTRIMI                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

54 13660 AKOMODIMI                            -                      3,000.00                    3,000.00  

67 13790 GAS NATYROR                            -                         500.00                       500.00  

82 14023 MIRËMBAJTJA E SHKOLLAVE                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

TOTALI           540,000.00            871,817.00            947,527.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

ARSIMI FILLOR 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE             7,150,000.00              7,150,000.00              7,150,000.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO             6,452,937.00              6,452,937.00              6,452,937.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES               200,000.00                200,000.00                200,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI               342,063.00                342,063.00                342,063.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 35,000.00                  35,000.00                  35,000.00  

5 11511 PAGA PER POZITAT E PAPLOTESUARA               120,000.00                120,000.00                120,000.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               405,288.00                400,000.00                550,000.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                 12,000.00                             -                               -    

32 13450 SHERBIME SHTYPJE-JO MARKETING                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA               105,288.00                100,000.00                150,000.00  

34 13470 SHERBIME TEKNIKE                 13,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                 50,000.00                  50,000.00                  50,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                 10,000.00                  10,000.00                  15,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                 10,000.00                  10,000.00                  15,000.00  

49 13620 FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA ZYRTARE)                            -                      1,500.00                    1,500.00  

51 13640 FURNIZIME PASTRIMI                 15,000.00                             -                    50,000.00  

60 13720 NAFTE PER NGROHJE QENDRORE                 22,000.00                  20,000.00                  49,000.00  

64 13760 DRU               120,000.00                120,000.00                120,000.00  

68 13810 AVAS PER PARA TE IMETA (P.CASH)                   8,000.00                    8,000.00                    8,000.00  

79 14020 MIRËMBAJTJA E NDERTESAVE                            -                      1,500.00                    1,500.00  

82 14023 MIRËMBAJTJA E SHKOLLAVE                 20,000.00                  49,000.00                  60,000.00  

TOTALI       7,555,288.00        7,550,000.00        7,700,000.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

ARSIMI MESËM 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE             2,611,500.00              2,611,500.00              2,611,500.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO             2,200,000.00              2,200,000.00              2,200,000.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES               112,000.00                112,000.00                112,000.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI               118,575.00                118,575.00                118,575.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA                 61,000.00                  61,000.00                  61,000.00  

5 11511 PAGA PER POZITAT E PAPLOTESUARA               119,925.00                119,925.00                119,925.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME               220,000.00                220,000.00                330,000.00  

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                   8,000.00                    8,000.00                    8,000.00  

32 13450 SHERBIME SHTYPJE-JO MARKETING                 15,000.00                  15,000.00                  25,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA                 30,000.00                  30,000.00                  60,000.00  

34 13470 SHERBIME TEKNIKE                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)                 35,000.00                  35,000.00                  55,000.00  

45 13509 PAISJE TJERA <1000                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

51 13640 FURNIZIME PASTRIMI                 10,000.00                  10,000.00                  10,000.00  

64 13760 DRU                 50,000.00                  50,000.00                100,000.00  

65 13770 DERIVATE PER GJENERATOR                   3,000.00                    3,000.00                    3,000.00  

68 13810 AVAS PER PARA TE IMETA (P.CASH)                   4,000.00                    4,000.00                    4,000.00  

82 14023 MIRËMBAJTJA E SHKOLLAVE                 15,000.00                  15,000.00                  15,000.00  

87 14040 MIREMBAJTJA E TEKNOLOGJSË INFORMATIVE                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

88 14050 MIREMBAJTJA E MOBILEVE DHE PAISJEVE                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

  300 SHPENZIME KAPITALE                100,597.00                100,000.00                100,000.00  

123 31121 OBJEKTET ARSIMORE               100,597.00                100,000.00                100,000.00  

TOTALI       2,932,097.00        2,931,500.00        3,041,500.00  
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PLANIFIKIMI I BUXHETIT PËR VITIN 2025 - 2027 

KOMUNA E MITROVICËS - 642 

Nr 
Kodi 

ekonomik 
Përshkrimi  Planifikimi 2025 Planifikimi 2026 Planifikimi 2027 

  TOTALI TOTALI TOTALI 

  111 PAGA DHE MEDITJE           16,121,015.00            17,007,671.00            17,909,078.00  

1 11101 PAGA BAZE NETO           13,815,246.00            14,701,902.00            15,603,309.00  

2 11211 PERVOJA E PUNES               618,342.00                618,342.00                618,342.00  

3 11311 KONTRIBUTI PENSIONAL - PUNEDHENESI               737,738.00                737,738.00                737,738.00  

4 11410 SHTESA DHE KOMPENZIME TJERA               326,301.00                326,301.00                326,301.00  

5 11511 PAGA PER POZITAT E PAPLOTESUARA               598,080.00                598,080.00                598,080.00  

6 11611 SHTESA TRANZITORE                 25,308.00                  25,308.00                  25,308.00  

  130 MALLRA DHE SHËRBIME             4,820,000.00              4,916,400.00              5,014,728.00  

15 13130 SHPENZIMET UDHËTIMIT ZYRTAR BRENDA VENDIT                            -                               -                               -    

16 13131 MEDITJA UDH.ZYRTAR BRENDA VENDIT                            -                               -                               -    

17 13132 AKOMODIMI - UDH. ZYRTAR BRENDA VENDIT                            -                               -                               -    

18 13133 SHPENZ.TJERA - UDH. ZYRTAR BRENDA VENDIT                   1,000.00                    1,000.00                    1,000.00  

19 13140 SHPENZIMET E UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                 26,300.00                  26,300.00                  25,300.00  

20 13141 MEDITJA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                 14,500.00                  14,500.00                  13,500.00  

21 13142 AKOMODIMI - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   2,000.00                    2,000.00                    2,000.00  

22 13143 SHPEN.TJERA - UDHËTIMIT ZYRTAR JASHT VENDIT                   3,500.00                    3,500.00                    3,500.00  

23 13270 PAGESA-NENI 39.2 LMFPP                            -                               -                               -    

24 13310 SHPENZIMET PER INTERNET                   4,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

25 13320 SHPENZIMET E TELEFONISË MOBILE                 16,200.00                  16,200.00                  16,800.00  

26 13330 SHPENZIMET POSTARE                 18,000.00                  18,000.00                  18,000.00  

27 13340 SHPENZIMET PER PERDORIM TË KABLLIT OPTIK                            -                               -                               -    

28 13410 SHËRBIMET E ARSIMIT DHE TRAJNIMIT                 66,000.00                  64,000.00                  62,000.00  

29 13420 SHËRBIMET E PËRFAQËSIMIT DHE AVOKATURËS                 27,000.00                             -                               -    

30 13430 SHËRBIME TË NDRYSHME SHËNDETSORE                   5,000.00                    5,000.00                    5,000.00  

31 13440 
SHËR.E NDRYSH. INTELEKTUALE DHE 
KËSHILLDHËNËSE 

                  4,000.00                    4,000.00                    4,000.00  

32 13450 SHERBIME SHTYPJE-JO MARKETING                 42,000.00                  42,000.00                  49,000.00  

33 13460 SHERBIME KONTRAKTUESE TJERA             2,349,035.00              1,661,906.00              1,702,408.00  

34 13470 SHERBIME TEKNIKE                 32,500.00                  67,500.00                  67,500.00  

35 13475 SIGURIMI FIZIK I OBJEKTEVE PUBLIKE               120,000.00                190,000.00                120,000.00  

36 13490 SHERBIMET E VARRIMIT                            -                               -                               -    

37 13501 MOBILJE (ME PAK SE 1000 Euro)               124,850.00                125,582.00                341,306.00  

38 13502 TELEFONA (ME PAK SE 1000 Euro)                   3,000.00                    3,000.00                             -    

39 13503 KOMPJUTERË ME PAK SE 1000 Euro                 47,700.00                  63,600.00                  58,300.00  

40 13504 HARDWARE PËR TEKNOLOGJI INFORMATIVE  < 1000                   3,000.00                    3,500.00                    3,500.00  

41 13505 MAKINA FOTOKOPJUSE <1000                            -                               -                               -    

42 13506 PAISJE SPECIALE MJEKSORE <1000                 15,000.00                  15,000.00                  85,000.00  

43 13507 PAISJE TE SHËRBIME POLICOR <1000                            -                               -                               -    

44 13508 PAISJE TRAFIKU <1000                            -                               -                               -    

45 13509 PAISJE TJERA <1000                 98,800.00                151,600.00                147,100.00  

46 13610 FURNIZIME PËR ZYRË                 75,800.00                  80,300.00                  89,300.00  

47 13611 FURNIZIM ME DOKUMENTA BLLANKO                 37,000.00                  22,000.00                  41,000.00  
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48 13615 FURNIZIM ME USHQIM PER KAFSHE                            -                               -                               -    

49 13620 
FURNIZIM ME USHQIM DHE PIJE (JO DREKA 
ZYRTARE) 

                61,850.00                137,350.00                163,877.00  

50 13630 FURNIZIME MJEKËSORE               395,050.00                581,244.00                388,653.00  

51 13640 FURNIZIME PASTRIMI                 50,015.00                  34,000.00                  84,000.00  

52 13650 FURNIZIM ME VESHMBATHJE                 26,600.00                  10,000.00                  17,000.00  

53 13655 FURNIZIM ME PREPARATE KIMIKE                            -                               -                               -    

54 13660 AKOMODIMI                   8,600.00                  11,600.00                  11,600.00  

55 13670 MUNICION DHE ARMË ZJARRI                            -                               -                               -    

56 13680 TIKETAT SIGURUESE (BANDEROLLAT)                            -                               -                               -    

57 13681 BLLOMBAT                      200.00                             -                               -    

58 13690 BLERJE PER REZERVA SHTETERORE                            -                               -                               -    

59 13710 VAJ                      500.00                       500.00                       500.00  

60 13720 NAFTE PER NGROHJE QENDRORE                 67,000.00                  51,500.00                  94,000.00  

61 13730 VAJ PER NGROHJE                            -                               -                               -    

62 13740 MAZUT                            -                               -                               -    

63 13750 QYMYR                            -                               -                               -    

64 13760 DRU               189,500.00                308,821.00                239,500.00  

65 13770 DERIVATE PER GJENERATOR                   5,400.00                    7,400.00                    7,400.00  

66 13780 KARBURANT PER VETURA                 42,500.00                  32,500.00                  42,500.00  

67 13790 GAS NATYROR                            -                         500.00                       500.00  

68 13810 AVAS PER PARA TE IMETA (P.CASH)                 12,000.00                  12,000.00                  12,000.00  

69 13820 AVANS PER UDHETIME ZYRTARE                            -                               -                               -    

70 13821 AVANC                            -                               -                               -    

71 13830 AVANS PER MALLRA DHE SHERBIME                            -                               -                               -    

73 13950 REGJISTRIMI I AUTOMJETEVE                 11,800.00                    9,300.00                    9,300.00  

74 13951 SIGURIMI I AUTOMJETEVE                   8,000.00                    7,500.00                    7,500.00  

75 13952 
TAKSA KOMUNALE E REGJISTRIMIT TË 
AUTOMJETEVE 

                           -                               -                               -    

76 13953 SIGURIMI I NDERTESAVE TJERA                            -                               -                               -    

77 13960 MUNGESA NE ARKË                            -                               -                               -    

78 14010 MIRËMBAJTJA RIPARIMI I AUTOMJETEVE                 48,000.00                  37,000.00                  27,159.00  

79 14020 MIRËMBAJTJA E NDERTESAVE                   3,500.00                    5,000.00                    5,000.00  

80 14021 MIRËMBAJTJA NDERTESAVE TE BANIMIT                            -                               -                               -    

81 14022 MIRËMBAJTJA NDËRTESAVE ADMINIST.AFARISTE                            -                               -                               -    

82 14023 MIRËMBAJTJA E SHKOLLAVE                 40,000.00                  69,000.00                  80,000.00  

83 14024 MIRËMBAJTJA OBJEKTEVE SHENDETSORE                 20,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

84 14030 MIRËMBAJTJA E AUTO RRUGEVE                            -                               -                               -    

85 14031 MIRËMBAJTJA AUTO RRUGEVE REGJIONALE                            -                               -                               -    

86 14032 MIRËMBAJTJA AUTO RRUGE.LOKALE               180,000.00                486,750.00                295,764.00  

87 14040 MIREMBAJTJA E TEKNOLOGJSË INFORMATIVE                 15,100.00                  15,100.00                  15,100.00  

88 14050 MIREMBAJTJA E MOBILEVE DHE PAISJEVE                 22,100.00                  22,100.00                  22,100.00  

89 14060 MIRËMBAJTJA RUTINORE               455,000.00                450,547.00                589,561.00  

90 14110 QIRAJA PER NDERTESA                            -                               -                               -    

91 14120 QIRAJA PER TOKE                            -                               -                               -    

92 14130 QIRAJA-PAISJET                            -                               -                               -    

93 14140 QIRAJA-MAKINERIA                            -                               -                               -    

94 14150 QIRAJA-PERDORIME TJERA HAPSINORE                            -                               -                               -    

95 14210 REKLAMAT DHE KONKURSET                            -                               -                               -    

96 14220 BOTIMET E PUBLIKIMEVE                            -                               -                               -    



 52 

 

97 14230 SHPENZIMET PER INFORMIMI PUBLIK                   1,500.00                    1,600.00                    1,600.00  

98 14310 DREKA ZYRTARE                 19,600.00                  19,600.00                  19,600.00  

99 14320 DREKAT ZYRTARE JASHTË VENDIT                            -                               -                               -    

100 14410 SHPENZIME - VENDIMET E GJYKATAVE                            -                               -                               -    

101 14420 PAGESA - NENI 39.2 LMFPP                            -                               -                               -    

102 14510 PAGESA E TATIMIT NE QIRA                            -                               -                               -    

  132 SHPENZIME KOMUNALE               600,000.00                627,000.00                658,350.00  

103 13210 RRYMA               440,400.00                459,400.00                472,792.00  

104 13220 UJI                 99,300.00                102,300.00                120,258.00  

105 13230 MBETURINAT                 33,000.00                  38,000.00                  38,000.00  

106 13240 NGROHJA QENDRORE                            -                               -                               -    

107 13250 SHPENZIMET TELEFONIKE - TELEFONIA FIKSE                 27,300.00                  27,300.00                  27,300.00  

108 13260 PAGESA - VENDIME GJYQESORE                            -                               -                               -    

  200 SUBVENCIONE DHE TRANSFERE             1,209,150.00              1,269,608.00              1,371,176.00  

109 21110 SUBVENCIONE PËR ENTITET PUBLIKE                            -                               -                               -    

110 21120 SUBVENCIONE PËR ENT.PUBL.KULT(TEATRI BIBLOT)                 20,000.00                             -                               -    

111 21200 SUBVENCIONE PËR ENTIT.JOPUBLIKE               374,159.00                742,983.00                822,016.00  

112 22200 TRANSFERET SOCIALE PËR INDIVIDË                 75,000.00                  20,000.00                  20,000.00  

113 22202 TRANSFERET PËR PËRFITUES INDIVIDUAL TJERË               309,991.00                306,625.00                329,160.00  

114 22298 PAGESA PER SHERBIMET E VARRIMIT               330,000.00                             -                               -    

115 23110 PAGESAT PER SEKTORINË E BLEGTOREISE                 30,000.00                100,000.00                100,000.00  

116 23130 PAGESAT PER KULTURAT                 70,000.00                100,000.00                100,000.00  

117 23220 MENAXHIMI BURIM. UJITJES BUJQESI                            -                               -                               -    

118 23230 PERMIRES. MENAXH. BURIM. NATYRORE                            -                               -                               -    

119 23240 DIVERSIFIKIMI I FERMAVE                            -                               -                               -    

120 23250 AFTESIM - TRAJNIM PROFESIONAL PER FERMER                            -                               -                               -    

  300 SHPENZIME KAPITALE              7,490,347.00              7,925,666.00              8,271,524.00  

121 31110 NDËRTESAT E BANIMIT               280,000.00                280,000.00                280,000.00  

122 31120 NDËRTESAT ADMINISTRATIVE AFARISTE                 50,000.00                100,000.00                191,524.00  

123 31121 OBJEKTET ARSIMORE             1,870,597.00              1,230,000.00                950,000.00  

124 31122 OBJEKTET SHËNDETËSORE               638,750.00                665,000.00                350,000.00  

125 31123 OBJEKTET KULTURORE               320,000.00                250,000.00              1,620,000.00  

126 31124 OBJEKTET SPORTIVE                            -                               -                               -    

127 31125 OBJEKTET MEMORIALE                            -                               -                               -    

128 31129 FUSHAT SPORTIVE                            -                               -                               -    

129 31210 NDËRTIMI I AUTO RRUGËVE             4,091,000.00              4,920,666.00              3,710,000.00  

130 31220 NDËRTIMI I RRUGËVE REGJIONALE                            -                               -                               -    

131 31230 NDËRTIMI I RRUGËVE LOKALE                            -                               -                               -    

132 31240 TROTUARET                            -                               -                               -    

133 31250 KANALIZIMI                            -                               -                               -    

134 31260 UJËSJELLËSI                            -                               -                               -    

135 31270 MIRMBAJTJA INVESTIVE                            -                               -                               -    

136 31510 FURNIZIM ME RRYMË, GJENRIMI  TRANSMISION                            -                               -                               -    

137 31610 PAISJE TË TEKNOLOGJISË INFORMATIVE                            -                               -                               -    

138 31620 MOBILJE                            -                               -                               -    

139 31630 TELEFONA                            -                               -                               -    

140 31640 KOMPJUTER                            -                               -                               -    

141 31650 MAKINA FOTOKOPIJUSE                            -                               -                               -    
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142 31660 PAISJE SPECIALE MJEKSORE                            -                               -                               -    

143 31680 SOFTWARE                            -                               -                               -    

144 31685 PAISJET HARDWARE                            -                               -                               -    

145 31690 PAISJE TJERA                            -                               -                               -    

146 31700 VETURA ZYRTARE                            -                               -                               -    

147 31701 KAMION                 20,000.00                             -                  200,000.00  

148 31702 XHIP DHE KOMBIBUSË                            -                               -                               -    

149 31703 VETURA TË NDIHMËS SË SHPEJTË                            -                               -                               -    

150 31705 MOTOR                            -                               -                               -    

151 31706 AUTOMJETE TRANSPORTI TJERA                            -                               -                               -    

152 31800 MAKINERIA                            -                               -                               -    

153 31900 KAPITAL TJETER                            -                               -                               -    

154 31910 AVANS PER INVESTIME                            -                               -                               -    

155 31930 DEPONI E MBETURINAVE                             -                               -                               -    

156 32000 INVESTIMET NE VIJIM                            -                               -                               -    

157 32100 TOKA                            -                               -                               -    

158 32110 RREGULLIMI I LUMENJEVE               220,000.00                480,000.00                970,000.00  

159 32120 PARQET NACIONALE                            -                               -                               -    

160 32200 PASURI E PAPREKSHME                            -                               -                               -    

161 33100 TRANS.KAP.-ENTITETET PUBLIKE                            -                               -                               -    

162 33200 TRANS.KAP.-ENTITETE JOPUBLIKE                            -                               -                               -    

163 34000 PAGESA-VENDIME GJYQESORE                            -                               -                               -    

164 34100 PAGESA - NENI 39.2 LMFPP                            -                               -                               -    

TOTALI     30,240,512.00       31,746,345.00       33,224,856.00  
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Shtojca 1 – Tabela e detajuar me informatat për kërkesat e dhëna nga qytetarët, të cilat  i 

obligon drejtorët e drejtorive komunale që t’i shqyrtojnë këto kërkesa dhe varësisht nga natyra e 

kërkesës së qytetarëve të përgjigjet drejtoria përkatëse  në dy kolonat e fundit të tabelës sipas 

kërkësës së tabelës.  

Temat e 

dëgjimit 

buxhetor 

Kërkesat 

/Sygjerimet/ 

Komentetet 

Kush ka dhënë 

kërkesë /  

sygjerim për 

projekt 

buxhetin e vitit 

2024 

Statusi i 
kërkesës/sygjer

imi i pranuar, 

pjesërisht i 
pranuar/ apo 

nuk është 

pranuar 

Arsyetimi 

(komentimi 

për  

pranimin 

pjesërisht 

dhe mos 

pranimit te 

komenteve 

është i 

detyrueshë

m) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dëgjimi 

buxhetor 

me qytetarë 

për Draft-

Buxhetin 

1. Kërkesë për ndriqimin e rrugës 

kryesore “Martirët e Vinarcit” 
2. Rregullim i tretuarit në rrugën 

“Martirët e Vinarcit” (3 km 
gjatësi). 

3. Kërkesë për ansore tek vendi i 
quajtur “kërrshi”. 

Lulzim Hasani 
Vinarc i Eperm 

1.Presim te kemi 

kontrate dhe te 
fillojme me 
zgjerimin e 
rjetit. 
2-3 Kemi 
kontrate aktive 
per regullimin e 

rrugeve, do te 
trajtohen edhe 
keto kerkesa.. 

 

4. Rregullimi i rrugëve në fshatin 
Bajgorë ( Mullinjët, Hakif 

Mehmeti, Zahir Istrefi, Ramë 
H Uka, Alpet shqiptare, Dy 
Martiret Osman Musa). 

5. Rregullimi 4 Pritoreve. 
6. Ndriqimi publik. 
7. Rregullimi I tretuareve, 

ujësjellësit dhe ujrave të zeza. 

8. Rregullimi dhe asfalltimi I 
rrugës në fshatin Kaqandollë. 

9. Kërkesë për ndriqim public në 
fshatin Kaqandollë. 

10. Kërkesë  për rregullimin e 
ujësjellësit, ndriqimin public 
dhe ujrat e zeza në fshatin 

Kovaqicë. 
11. Rregullimi dhe asfalltimi I 

rruges që lidhë fshatin 

Faton Beqiri 
    Bajgorë 

-5-7-8-11. E 
kemi ne 

planifikim 
buxhetor presim 
te lidhet 
kontrata. 
 
6-9.  Eshte ne 
proces tenderues 

(te lidhet 
kontrata) 
Do te kemi 
parasysh 
kerkesen per 
Bajgore. 
 

10.Eshte ne 
planifikim 
buxhetor 

 



2025-2027 

Komuna e 

Mitrovicës 

Salla e 

kuvendit 

16.07.2024,  

 E Martë 

ora 14:00 

Kaqandollë me fshatin Orzhan. 

12. Kërkesë  për një qender për 
Kultur, Rini dhe Sport, të 
largohet qendra kolektive dhe 
në atë parcel të ndertohet kjo 
qender. 

13. Ndertimin e një objekti për 
strehimin e të moshuarve 
parcela është me mbi 2.5 
hektar, që është një kapital i 
madhë për Mitrovicën. 

14. Kamerat e sigurisë. 

 
 
 
 
Salih Meha  

Fsh. Shipol 
 

  

15. Të perfundoj tretuari i filluar 
në fillim të këti viti, të bëhet 
edhe ndriqimi. 

16. Në lagjen “Kllovit” të bëhet 
ndertimi I rrugës nga zona ku 
bashkohet me fshatin Zupç si 

dhe ndriqimi i lagjës. 
17. Të rregullohen edhe disa rrugë 

dhe ujrave të zeza. 

Haxhi Salihu 
Fsh.Koshtovë 

15.Jemi duke 

bere rregullimin 

e tretuarit, afer 

perfundimit. 

16. Presim te 

kemi kontrate 

dhe te fillojme 

me zgjerimin e 

rjetit. 

17.E kemi ne 

planifikim 

buxhetor te 

trajtohen rruget 

ne koshtove. 

 

 

 

 

 

 
18. Rregullimi dhe asfalltimi I 

rrugës së fshatit Koprivë, e cila 
e ka projektin e detajuar. 

 
 

 
Xhelazim Baliu 
Fsh. Koprivë 
 

18.E kemi ne 
planifikimin 

buxhetor.Per 
asfalltimin e 
rruges ne 
Koprive. 

 

19. Renovimi i ndërtesës sportive 
ish “Partizani” e tani “Fatime 

Xhaka”. 
20. Renovimi dhe izolimi i 

ndërtesës së Omni Sportit. 
21. Kërkesë për mbikqyrje 

profesionale në ndertim të 

 
 

Asllan Vitaku 
Mitrovicë 

  
 



ndërtesave. 

22. Ndertimi I rrugës “Ramadan 
Ahmeti” kërkohet vendosja e 
një tretuarit. 

23. Ndertimi I rrugës që lidh 
skenderajin nga ana e djatht, 

rrugë që fillon nga lagjja 
Bashkimi dhe vazhdon tek 
vullkanizeri Behari (150m), 
dhe vendosja e 3 poqave 
elektrik. 

 
 
 
 

Musli Osmani 

Fsh. Zhabar I 
ulët 

22-23. E kemi 
ne planifikim 
buxhetor 
rregullimin e 
rrugeve ne 

Zhabar. 

 
 

24. Kërkesë për realizimn e 
kërkesave të derguara në 
drejtorit perkatese ( kerkoj 
realizimin nga Kryetari i 
Komunës- të realizohen në 
buxhetin 2025-2027). 

 
Osman Cimili 
Fsh. Melenic 

 
 

 

25. Rregullimi i ujrave të zeza (të 
mbyllura). 

26. Ndriqimi i fshatit Frasher i 
vogël. 

27. Rregullimi I rrugës “Faruk 

Spahija”(80m). 
28. Kapaciteti i pompave të ujit 

është i vogël (fshatarët mbesin 
pa ujë të pijes). 

 

Mustaf 
Preshtreshi  
Fshati Frasher 

25.Eshte ne 
planifikim 
buxhetor 
26. Presim te 
kemi kontrate 

dhe te fillojme 
me zgjerimin e 
rjetit. 
27.Eshte ne 
planifikim 
buxhetor. 

 

29. Rregullimi I ujrave të zeza. 
30. Përfundimi i 3 rrugëve të lëna 

në gjysmë. 

Asllan Hasani 
Fsh. Zhabar i 
poshtëm 

29.Eshte ne 
planifikim 
buxhetor. 
30.Eshte ne 
planifikim 
buxhetor 

 

31. Rregullimi i rrugëve të 
dëmtuara në fshatin Vllahi dhe 
Ziaq. 

32. Rregullimi dhe asfalltimi i 
rrugës Vllahi – Zhazh (6km). 

33. Rregullimi i ujësjellësit ne 
fshatin Vllahi. 

 
 
Safet Kurti  
Fsh. Vllahi 

31.Eshte ne 
planifikim 
buxhetor. 
32.E kemi futur 
ne buxhetin 

2025-2027. 
33.Eshte ne 
planifikim 
buxhetor. 

 

 34. Rregullim i tretuarit në rrugën 
“ Shaqir Avdiu”. 

35. Ndriqimi publik në lagje. 
36. Rregullim i rrugës “Mulliri i 

vjeter”. 
37. Perfundim i rregullimit të 

rrugës së “Jazit”. 

38. Mbyllja e pusetave. 

 
 
 
 
 
Xhafer Jaha  
Fsh. Zhabar i 

poshtëm 

34.Eshte ne 
proces tenderues 
( te lidhet 
kontrata) 
35.Eshte ne 
proces tenderues 
(telidhet 

kontrata) 

 



39. Renovimi i shkollës. 

40. Ndertimi i një salle sportive. 
41. Kërkesë për qerdhe të 

fëmijëve. 
42. Instalimi i kamerave në 

oborrin e shkollës në Zhabar 
dhe në hapsirat tek liqeni 
Akomulues. 

36. Eshte ne 

proces tenderues 
(telidhet 
kontrata) 

Dëgjimi I 

Dytë 

buxhetor  

Kulturë 

Rini dhe 

Sport, 

Shoqërit 

Civile dhe 

Komunitete

tDraft-

Buxhetin 

2025-2027 

Komuna e 

Mitrovicës 

Salla e 

kuvendit 

17.07.2024,  

 e Merkurë 

ora 14:00 

43. Përkrahje ekstra financiare për  
KF Mitrovica – Femrat në 
garat Evropiane në ligën e 
kampioneve për femrat. 

 
Asllan Vitaku 
Mitrovicë 

  

44. Të zvoglohet perkrahja 
financiare për klubet e futbollit 
dhe basketbollit për meshkujt 
dhe të rritet përkrahja 
financiare për klubet e 
hendbollit për femrat dhe 

meshkujt,basketbollit dhe 
futbollit të femrave. 

45. Të përkrahet financiarisht KA 
Trepça dhe Shahu Minatorët. 

46. Të sqarohet qështja proneso-
juridike e stadiumit “Xhemajl 
Isufi”-Xheki spse BE ka 

investuar për të gjitha 
komunitetet dhe jo vetëm për 
SH.F “Australia “. 

47. Të largohet “Diagonia” nga 
prona e palestres Minatori dhe 
të ju ipen zyret për klubet e 
qytetit. 

 
 
 
 
 
 

 
 
Krenar 
Kaçaniku 
Mitrovicë 

  

48. Ndarje të buxhetit për hapsira 
publike, në drejtim të 
permisimit të jetës në 
komunitet. 

49. Investime në prietore 

(stacione). 

Blerta 
Brezhnica  
Ojq Pse 
Mitrovicë 

  

50. Subvencionet për klubet të 
planifikohen me kohë deri ne 
muajin Mars-Prill. 

51. Në KH Trepça subvencione 
me rritjen e buxhetit për vitin 
2025 nga ana e DKRS-
Mitrovicë. 

 
 
Taib Kabashi 

KH Trepça 

  
 

52. Kërkesë për përkrahje 

financiare për klubin e 
basketbollit Trepça 
“Veteranet”. 

53. Renovimi i palestres së “ Omni 
sportit”, si dhe kordinime për 

 

 
 
 
Naim Hajrizi 
Mitrovicë 

  



aktivitete të klubit. 

54. Të ndertohen edhe disa hapsira 
të hapura për fusha të 
basketbollit. 

55. Përbërja e komisioneve të cilat 
vendosi për shpërndarjen e 

subvencioneve për organizata  
të jetë publike paraprakisht 
dhe personat të cilët zgjedhën 
të mos jenë njerez jo kredibil 
dhe po ashtu mos të jenë 
homofob, seksist apo 
politikisht të përfshirë. 

56. Mjete për diplomaci kulturore. 
57. Renovimi i qendrës së kulturës 

mbrapa, dhe renovimi i “Omni 
sportit”. 

 
 

 
 
 
Neri Ferizi 
Mitrovicë 

  

58. Kërkesë që në komisionet 

përzgjedhëse të ketë 
përfaqsues rinor. 

Mehmet Salihu   

59. Kërkesë për përkrahje 
financiare në emër të K.Ç. 

“Trepça”për t’i realizuar 
aktivitetet e tyre për vitin 
2025, I duhen rreth 8,000.00 
Euro. Të gjitha aktivitetet në 
total janë 23 gara Brenda dhe 
jashtë vendit. 

Edmond 
Kumnova 

Mitrovicë 

  

60. Asfalltimi i rrugës “Ilmi 
Cimili” dhe “Voce Gimaj”. 

61. Shtrimi me zhavor i rrugës 
“Halim Cimili”. 

62. Asfalltimi i rrugicave në lagjën 
“Meholli” dhe “Hysenaj”. 

63. Të shiqohen mundësit për të 
siguruar ujin e pijshëm në këto 
fshatra. 

64. Të shtrohen disa rrugë me 
zhavor në fshatin Maxherë. 

Osman Cimili 
Fsh. Melenicë 

  

65. Kërkesë për ekspozit të 
pikturave. 

66. Kërkesë për punëseim 
(drejtimi dizajn modern). 

Sahadete 
Hajrizi 
Mitrovicë 

  

 
 
 
 

Dëgjimi i 

Tretë 

buxhetor 

Shëndetsi 

67. Rezervar të ujit për QMF-
AMF-të. 

68. Vendosja e klimave. 
69. Gëlqerosja – renovimi Bair 1 
70. Aneks në AMF- Kçiq. 

 
 
Meleqe Morina 

  

71. Kërkesë për paisje moderne 
për mirëmbajtje të objektit si 
dhe një puntorë mirëmbajtës. 

 
Lutvi Peci 
QMF - Iliridë 

  



Draft-

Buxhetin 

2025-2027 

Komuna e 

Mitrovicës 

Salla e 

kuvendit 

18.07.2024, 

e Enjtë ora 

14:00 

72. Rinovimi në terësi i AMF – 

Fidanishtë. 

73. Kërkesë  për 3 kondicionerë 
(klima). 

74. Ngjyrosja (gelqerosja) e 
objektit brenda. 

75. Vendosja e një piste për 
përsona me nevoja të veqanta. 

76. Renovimi i bodrumit QMF-
Bajr 2. 

77. Vendosja e një dere që lidh 
bodrumin me katin e parë. 

78. Sigurimi i ngrohjes elektrike. 

79. Rrethoja e objektit. 

 
 
 
 

 
Bajram Rama 
QMF- Bair 2 

  

80. Kërkesë  që të bëhet zgjedhje 
për klimatizimi dhe ventillimin 
e hapsirave, duke pasur 
parasysh temperaturat e larta 

dhe mundesia e dëmtimeve të 
barnave nëpër qendra shkak 
temperaturave të larta. 

 
 
 
Sokol Haliti 

  

81. Aftësimi apo sigurimi i një 

aparati të ri për ftohje të ujit të 
pijëshëm në repartin e 
stomatologjisë. 

 

Eshref Hasani 

  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

82. Kërkesë për mjete pune si 
frizere, per zgjerim te biznesit. 

Arjeta Behrami 
 Mitrovic 

 

  

83. krkese per mjete pune 
(ushqime tradicionale) biznes 
individual. 

Violeta Islami      
Mitrovicë 
 

  

84. Kërkesë për mjete pune 
(ushqime tradicionale) biznes 
individual. 

85. Kërkesë për panaire (për të 
promovuar produktet tona me 

gatime tradicionale). 

 
Arbenita 
Brahimi  
Shipol 

  

86. Kioska për shitje të 
produkteve. 

87. Mbajtje më e shpeshtë e 

panaireve. 

Fatmire kurti 
  Mitrovicë 

  

88. Merrem me blegtori dhe 
gatime tradicionale, kërkoj 
ndihme rreth një shtalle. 

89. Kërkesë për mjete pune 

(ushqime tradicionale). 

 
Vjollca tupella 
     Fsh. Kçiq  

  

90. Kërkesë  për mjete pune, salon 
për frizere. 

Shadije hasani 
   Mitrovicë 

  

91. Kërkesë  për paisje 
(rrobaqepsi). 

Kimete Arifi 
Rr. “Cen 
Stantergu” 

  



 

 
Dëgjimi i 

Katërtë 

buxhetor 

Gratë dhe 

Vajzat  

Draft-

Buxhetin 

2025-2027 

Komuna e 

Mitrovicës 

Salla e 

kuvendit 

23.07.2024, 

e Martë ora 

14:00 

 

92. Rregullimi i infrastruktures në 
Shupkovc. 

93. Krijimi i mundesive për 
punësim. 

Syzana Preteni 
Fsh. Shupkovc  

  

94. Kërkesë për kioske (për shitje 
të produkteve punëdore). 

95. Kërkesë për mbajtje të 
panaireve më shpeshë. 

 
Sevdije Aliu  
Mitrovicë 

  

96. Si themeluse e OJQ “Hareja” 
në  Mitrovicë kërkojë 
përkrahje për marrjen e një 
lokali për takime me grupin e 
grave. 

Hadije Ahmeti  
Mitrovicë 

  

97.    Kërkesë për kioske - lokal 
(për shitje të produkteve 
punëdore). 

98.  

Kumrije 
Kamberi  
Mitrovicë 

  

99. Kërkesë për një lokacion për 
shitjen e produkteve 
punëdore,ushqime tradicionale 
etj. 

100. Kërkesë për mjete 
pune (ushqime tradicionale). 

 
 
Sadete Brahimi 
Broboniq 

  

101. Përkrahje financijare 
për Strehimoren QMGF “Raba 
Voca”. 

Fidane Hyseni 
Rr.” Ramadan 
Peci” 

  

102. Kërkesë për mjete 
pune si frizere, për zgjerim të 
biznesit. 

Shyhrete 
Brahimi 
Fsh. Kçiq i 
Madhë 

  

103. Kërkesë për kioske 
(per shitje të produkteve 
punëdore). 

104. Kërkesë për mbajtje të 
panaireve më shpeshë. 

 
Hamide Tahiri 
Mitrovicë 

  

105. Kërkesë për bursa per 
nxënesit të shkollave të 
mesme. 

106. Kërkesë për psikologë 
në shkollat e mesme. 

Fatmire 
Gerxhaliu 
Rr. “Zahir 
Pajaziti” 
Mitrovicë 

  

107. Asfalltimi i rrugës 
“Faqja e Lemutë” në 
Broboniq, e cila është lënë në 
gjysmë. 

Xhevrijje 
Doroci Fsh. 
Broboniq 

  

108. Kërkesë për kioska 
(për gratë që merren me 
artizanale). 

Xhylinaze 
Zatriqi 
Mitrovicë 

  

109. Kërkesë për mjete 
pune për zgjerim të biznesit 
blegtori. 

Emine Brahimi 
Fsh. Kçiq  
Madhë 

  



110. Kërkesë për zgjerim të 

rrugës kryesore Shupkovc – 
Zasellë, së paku deri tek 
restauranti në fshat. 

Maliqe Mustafa 

Fsh. Zasellë 

  

111. Kërkesë për perkrahje 
për punësim. 

Sahadete 
Hajrizi 

Rr. “Avni 
Shabani” 

  

112. Kërkesë për mjete 
pune (ushqime tradicionale). 

Shukrije 
Muharremi 

Mitrovicë 

  

113. Kërkesë për mjete 
pune per zgjerim të biznesit 
 (ushqime tradicionale). 
Kërkesë për mbajtje të 

panaireve. 

Arbenita 
Brahimi 
Shipol 

  

114. Të rritet ndihma ose se 
paku dy herë në vit të 
subvensionohen gratë e 

sëmuara me kancer. 
115. Të i’u sigurohen 

medikamente bazë (gratë e 
prekura me kancer). 

116. Vazhdimi i pagesave 
të qirave. 

117. Vazhdimi dhe rritja e 
përkrahjeve financiare dhe 

ushqimore. 
118. Të ndihmohen OJQ 

(me persona me aftësi të 
kufizuar) edhe financiarisht – 
Handikosi. 

119. Të ndahet një hapsir, 
object ku pensionistet mund të 

kalojnë kohën (mundesisht 
hapsira të posedoj mini 
biblotekë dhe materiale për 
argëtim). 

120. Për grupin e grave 
“Gratë e Mitrovicës lexojnë” të 
ndahet një hapsirë ku ato mund 

të takohen dhe komentojnë 
romanet (shpresojmë në 
objektin e biblotekës së re të 
gjendet një vend i tillë. 

121. Të rregullohet 
ndriqimi në lagjen “Adem 
Voca” 

122. Në lagjen “Adem 

Voca” në ambullantë nuk ka 
mjekë të rregulltë si dhe 

 
 
 

 
 
 
 
Mitrovica 
Women 
association for 
Human Rights 

MWAHR 

  



mungojnë vizitat e rregullta të 

mjekëve dhe barnat esenciale. 
123. Të përkrahen me bursa 

modeste vajzat e komunitetit 
ashkali si dhe punësimi i tyre. 

124. Hapja e biznesit të 
rrobaqepesisë në “Roma 
Mahallë”. 

125. Të riaktivizohet zyra 

policore e cila qe një kohë të 
gjatë është pa zyrtare policor. 
 

126. Vendosja e kiosqeve të 

premtuara në një hapsirë të 
caktuar. 

127. Të percaktohet vendi i 
organizimit të panaireve – 
sheshi Adem Jashari. 

128. Grante të vogela: për 
kavanoza dhe tenxhere për 
prodhimin e turshive, ajvarit. 

129. Organizimi i vizitave 
studiomore. 

130. Transporti për 
ndërrmarrëse të cilat marrin 
pjesë në panaire në qytete të 
tjera të Kosovës. 

131. Të rregullohet rruga 

“Kristalet” në Trepçë. 
132. Ulja e taksave për 

biznese të vogla fillestare. 
133. Kërkesë për ndryshim 

të kriterev për subvensionim 
(në favor të grave). 

134. Subvensionim i grave 

që merren me punime 
artizanale. 

135. Subvensioni i grave 
ndërrmarrëse për zgjerim 
biznesi. 

136. Të organizohen me 
shumë panaire ndoshta në cdo 
dy muaj. 

137. Të organizohen vizita 
studimore në rajon për 
shkembim të pervojave dhe 
idea per zhvillim të bizneseve 
të reja. 

138. Të organizohen 
trajnime për veprimtari të cilat 

merrën gratë. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Mitrovica 
Women 
association for 
Human Rights 
MWAHR- 

Kërkesat  e 
grave 
ndërrmarrëse 

  



139. Të sigurohet transporti 

për antarët e organizates “Së 
Bashku”. 

140. Të i’u mundësohet 
qasja në katete e epërme të 
objektit të komunes për 
persona me aftësi të kufizuara. 

141. Në objekt të komunës 
të vendosen tualete për 

persona me aftësi të kufizuara. 
142. Tualete  publike nè 

qytet për persona me aftësi të 
kufizuara. 

143. Të vendosen në rruë 
vija për të verbër dhe për 
karroca. 

144. Të renovohet zyra e 
shoqatës së të verbërve. 

145. Mundesi punësimi për 
persona me aftësi të kufizuar 
punë me kohë të pacaktuar dhe 
jo vetëm praktik për 6 muaj. 

Mitrovica 

Women 
association for 
Human Rights 
MWAHR - 
Kërkesat  e 
personave me 
aftësi të 
kufizuar 

145 Komuna e 

Mitrovices eshte 
e obliguar te 
respktoj ligjet 
dhe aktet ligjore 
ne fuqi per 
punesimin e 
personave me 
afetesi te 

kufizuar per 
momentin numri 
I personave me 
aftesi te kufizuar 
eshte sipas ligjit 
ne fuqi dhe I 
inkurajojm 

personat me 
aftesi te kufizuar 
per aplikim ne 
vendet e punes 
per te rrite 
numrrin ne 
institucione. 

141. Ne vitin 

2025-2026 
do te behet 
tualeti per 
persona me 
aftesi te 
kufizuare. 
140. Eshte 
planifikuar 

per vitin 
2024-2025 te 
vendoset 
ashensori per 
persona me 
aftesi te 
kufizuar. 

146. Bursa për vajzat 
Rome/Ashkalike. 

147. Mundesin e 
regjistrimit  të vajzave 
Rome/Ashkalike në shkollën e 

mesme të mjeksisë. 
148. Stimulimi i vajzave 

për tu regjistruar në shkollën e 
mesme të teknikes perms 
përkrahjes me bursa. 

149. Bursa për vajza nga 
viset rurale. 

150. Ndertimi i konviktit 
për vajzat nga viset rurale. 

151. Angazhim I 
mësimdhënëseve mbështetës 
për nxënësit me ngecje fizike. 

152. Të ndahet më shumë 
buxhet për mjete digjitale. 

153. Emerimi i psikologëve 

në shkolla. 

 
 
 
 
 

 
Mitrovica 
Women 
association for 
Human Rights 
MWAHR -
Kërkesat e 

grave 
mësimëdhënëse 

146.Komuna e 
Mitrovices qe 
nga viti 2021 I 
ka 10 vende te 
rezervura per 

komunitete 
 
149. Komuna e 
Mitrovices ka 
rritur numrin e 
bursave nga 50 
ne 230 bursa 

dhe ne te 
perfshihen te 
gjithe qytetaret e 
komunes se 
Mitrovices duke 
u bazuar ne 
statutin e saj dhe 
rregulloret ne 

fuqi. 

 

154. DKA të parashehë 
buxhet për transport të  
mësimdhënëseve  dhe 

nxënësëve. 
155. Të i’u mundësohet  

nxënësëve  të hapin një 
kuzhinë në shkollë (të i’u 

 
 
 

Mitrovica 
Women 
association for 
Human Rights 

156. Ne 
shkollen e 
mesme teknike 

jane 50 bursa 
per nxenes te 
shkelqyshem 

 



 

 

sigurohen paisjet përkatëse). 

156. Të shpërblehen me 
bursa nxënesit e 
shkëlqyeshëm. 

157. Më shumë mjete për 
gjelbrimin e hapsirave 
shkollore. 

158. Mbështetje shtesë me 
paisje shkollore për nxënësit 

me kushte ekonomike të 
vështira. 

159. Në shkollat ku nuk ka 
qasje për karroca, të ndërtohen. 

160. Të rritet shuma e 
përkrahjes për organizatat që të 
ketë aktivitete më cilësore. 

161. Ndërrim i rregullorës 
për bursat e studenteve ( të i’u 
mundësohet edhe studentëve të 
vitit të parë). 

162. Të organizohen 
sesione informuese në fshatra. 

MWAHR - 

Kërkesat  e të 
rinjëve 

163. Të përkrahen klubet e 
grave. 

164. Të rritet buxheti 
mbështetës i OJQ-ve sportive. 

165. Të ndërtohet një fushë 
sporti për klubin futbollistik të 

grave. 
166. Thirrjet publike për 

mbështetje të bëhen në fillim 
të vitit. 

 
Mitrovica 
Women 
association for 
Human Rights 
MWAHR - 

Kërkesat  e 
klubeve 
sportive 

  

167. Të rritet buxheti për 
ndarjen e granteve për grupet e 
grave të shoqëris civile. 

168. Në bashkepunim me 
OJQ e grave të organizojnë 
trajnime për zyrtarë komunal 
(për mekanizmat mbrojtës nga 
dhuna, vendor dhe 

ndërkombetar). 
169. Të sigurohen hapsira – 

zyra OJQ të grave aktive. 
170. Të rritet shuma e 

grantit për përfaqesuesit e 
granteve nga zyra për barazi 
gjinore. 

 
 
Mitrovica 
Women 
association for 
Human Rights 
MWAHR -
Kërkesat e 

përfaqësuesve 
të shoqerisë 
civile 

167. Komuna e 
Mitrovices prej 
vitit 2021 ka 
rritur buxhetin 
per ndarjen e 
granteve per 
grupet e grave te 
shoqerise civile 

per 20,000.00 
euro. 
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